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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
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Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000."PROFESSIONAL-MINI" digitális ékszermérleg 0,1-100g eredeti dobozában, leírással, új

állapotban "PROFESSIONAL-MINI" digital pocket scale 0,1-100g with description in original box,
new ........................................................................................................................................................4 000

30001.Multifunkciós nagyító világítással, 3x / 10x nagyítóval, 55x mikroszkóppal eredeti dobozában műbőr
tokkal, új állapotban ..............................................................................................................................3 000

30002.Éremtartó tálca " Republic of Liberia - Moments of Freedom" érmék tárolására 24 db férőhellyel,
használt állapotban ...............................................................................................................................1 000

30003.Az Éremművészeti Intézet éremtartó kazettája 1 kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel használt
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

30004."Európa" éremtartó kazetta 28db férőhellyel, használt állapotban ........................................................1 000
30005.Éremtartó kazetta 1 kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel használt állapotban ............................2 000
30006.Éremtartó kazetta 1 kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel használt állapotban ............................2 000
30007.Éremtartó doboz 24 férőhellyel, használt állapotban ............................................................................1 000
30008.6 db éremtartó album, használt állapotban ...........................................................................................3 000
30009.Használt régi bankjegyberakó, 10 oldallal, 60db férőhellyel .................................................................1 000
30010.2db 25 lapos papírpénz berakó, használt de újszerű állapotban ..........................................................1 000

Numizmatikai irodalom
30011.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1723-tól 1914-ig. Budapest, Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete, 1977. + Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I-II.
kötet. Budapest, Magyar Éremgyűjtők egyesülete, 1986. Mindhárom kötet használt állapotban. ........6 000

30012.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam
rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, bontatlan, új állapotban ..........................................8 000

30013.Gyöngyössy Márton: Középkori magyar aranyforintok. Budapest, MNB, 2005. Újszerű állapotban. ...8 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30014.Frankfurt / Pozsony 1922. "Frankfurti Életbiztosító Részvénytársaság" életbiztosítási kötvénye,

bélyegzéssel T:III hajtás mentén szakadás ..........................................................................................2 000
30015.1940-1941. "Magyar Általános Hitelbank Erzsébetvárosi Fiókja" betétkönyv, bejegyzésekkel,

szárazpecséttel + 1941-1944. "Betét-könyv A Pécsi Takarékpénztár Budapesti Fiókjától"
bejegyzésekkel ......................................................................................................................................1 200

30016.Fénymásolat "Dr. Érdy János.: Szent István első magyar király' életirata Hartvik regensburgi püspök
szerint." műből, Szent István denárjaival foglalkozó lapokról. ..................................................................800

30017.Ausztria / Bécs 1851. Hirdetmény a IV. típusú 10,100 és 1000 névértékű Gulden bankjegyek
bevonásáról, illetve az V. típusú bankjegyek kibocsájtásáról. Mindhárom új bankjegy részletes
leírása is szerepel rajta.  Austria / Vienna 1851. Announcement about the involvement of the 4th
type 10,100 and 1000 Gulden banknotes, and the emission of the new 5th type banknotes. With
detailed descritpions of the new banknotes. .......................................................................................21 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30018.1986. 9db klf "WWF - Természetvédelmi Világalap" érmés bélyeges boríték, FDC, gyűjtői albumban

holland nyelvű tájékoztatóval, mind macskafélék témában, közte 1986. "Jaguár" fém emlékérem
Belize bélyeggel T:1 1986. 9pcs of diff "WWF - World Wildlife Fund" coin letters with stamp, FDC,
all in collectors album with information in Dutch, all about felidae, including 1986. "Jaguar" metal
commemorative coin with stamp from Belize C:UNC ...........................................................................9 000

30019.1986. 6db klf "WWF - Természetvédelmi Világalap" érmés bélyeges boríték, FDC, gyűjtői albumban
holland nelvű leírásokkal, közte 1986. "Mocsári macska" fém emlékérem tádzsikisztáni bélyeggel
T:1 1986. 6pcs of diff "WWF - World Wildlife Fund" coin letters with stamp, FDC, all in collectors
album with information in Dutch, including 1986. "Jungle cat" metal commemorative coin with Tajik
stamp C:UNC ........................................................................................................................................5 000

30020.Amerikai Egyesült Államok 1985P 1/2$ "Kennedy" aranyozott Cu-Ni, számozott bélyeges borítékon
T:BU USA 1985P 1/2 Dollar "Kennedy" gold-plated Cu-Ni, in numbered stamped envelope C:BU .....1 000

30021.Man-sziget 1989. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet." bélyeges borítékon T:BU Isle of Man 1989. 1 Crown
Cu-Ni "Elizabeth II" in stamped envelope C:BU ....................................................................................1 600

30022.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon" érmés borítékban első napi
bélyegzős bélyeggel, tájékoztatóval eredeti műbőr tokban T:BU .........................................................1 000

30023.1992. "Barcelona - Magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ......1 000
30024.1998. "Árpádházi Szt. Erzsébet és Portugáliai Szt Erzsébet - közös múlt / A kontinens első

gőzhajója - Carolina" Lisszaboni Világkiállítás, aranyozott tombak emlékérem, számozott, bélyeges
borítékon, bontatlan T:PP .....................................................................................................................2 000

30025.2000. "Szt. István 969-1038 / Ezeréves Magyarország" 73. Bélyegnap, Cu-Ni-Zn emlékérem,
sorszámozott, első napi bélyegzős, bélyeges borítékon T:PP ..............................................................2 000
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

30026.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon, bontatlan T:BU Adamo EM173 .....................1 000
30027.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon, bontatlan T:BU Adamo EM176 .........1 000
30028.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" érmés levelezőlapon, bontatlan T:BU Adamo EM174 ....1 000
30029.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon, bontatlan T:BU Adamo EM175 ..1 000

Részvények és sorsjegyek
30030.Budapest / Buda-Pest 1868. "Pécs-Barcsi vasút" részvénye 200Ft értékben, lyukasztással

érvénytelenítve, sorszám nélkül, saját kezű aláírással, szelvényekkel T:III sarokhiány .....................15 000
30031.Budapest / Pest (?) 1868. "Pécs-Barcsi vasút" kölcsön kötvénye 200Ft értékben, lyukasztással

érvénytelenítve, sorszám nélkül, saját kezű aláírással T:III sarokhiány ..............................................15 000
30032.Budapest / Pest 1869. "Első Magyar Hordógépgyár Pesten" 200Ft értékű részvénye,

szelvényekkel, szárazpecséttel valamint szárazpecséttel minden szelvényen! T:2- tűnyom .............38 000
30033.Budapest / Buda 1870. "Magyar Királyi Nyereménykölcsön" részjegye 50Ft értékben, csehszlovák

felülbélyegzéssel T:III szakadás ...........................................................................................................2 000
30034.Budapest / Pest 1875. "Magyar Általános Földhitel-Részvény-Társulat" 6%-os záloglevele

100Ft-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, 2x15k okmánybélyeggel T:III szakadás ............................20 000
30035.Budapest / Pest 1875. "Magyar Általános Földhitel-Részvény-Társulat" 6%-os záloglevele

1000Ft-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, 2x15k okmánybélyeggel T:III szakadás, tűnyom ............20 000
30036.Budapest 1875. "Angol-Magyar Bank" részvénye 100Ft értékben, szárazpecséttel, szelvények

nélkül T:II lyuk. ......................................................................................................................................8 000
30037.Budapest 1880. "A Budapesti Állat- és Növényhonosító-Társulat" sorsjegye (10x), kétszer hajtott

ívben T:II .............................................................................................................................................20 000
30038.1880. "Kamatozó Nyereménykölcsön a Tisza és mellékfolyói szabályozására és Szeged város

újjáépítésére" részkötvény 100Ft-ról, szelvénnyel, bélyegzésekkel T:III-,IV .........................................1 200
30039.Budapest 1885. "Sóskút Kőbánya-Részvény-Társulat Felszámolásban" részjegy (részvény),

bélyegzéssel T:II,II- tűnyom ................................................................................................................20 000
30040.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel,

bélyegzéssel (2x) T:III,III- ly. .................................................................................................................1 000
30041.Budapest 1893. "A Magyar Korona Országai 4%-kal aranyban kamatozó Járadékkölcsön"

államadóssági kötvény 1000Ft-ról, felülbélyegzésekkel, szárazpecséttel, mellette 1933-as párizsi
igazolás a részvényről T:III- ..................................................................................................................1 000

30042.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" részkötvénye (2x), sorszámkövetőek,
szárazpecséttel T:III,III- sarokhiány, fo. ................................................................................................1 800

30043.Budapest 1910. "A Magyar Korona Országai 4%-kal Kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 2400K-ról, felülbélyegzésekkel, szárazpecséttel, hozzá egy 1936-os és 1939-es igazolás
T:III- szakadt .........................................................................................................................................1 000

30044.Budapest 1910. "A Magyar Korona Országai 4%-kal Kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 480K-ról, felülbélyegzésekkel, szárazpecséttel, mellette 1939-es német igazolás a
részvényről T:III .....................................................................................................................................1 000

30045.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K
értékben T:III fo. ....................................................................................................................................1 000

30046.Budapest 1914. "A Magyar Korona Országai 4%-kal Kamatozó Törlesztéses Járadékkölcsön"
államadóssági kötvény 480K-ról, felülbélyegzésekkel, szárazpecséttel + 1944. "5%-kal Kamatozó
Magyar Királyi Állami Kincstári Jegy" kincstári jegy 10.000P-ről, szárazpecséttel T:III ........................1 000

30047.Budapest 1915. "Lukács Vilmos Bankház Rt." sorsjegye, egyben postázott képeslap + ~1934.
"Schwalm és Társa Bankháza" hirdetése többek között a "34. Magyar Királyi Osztálysorsjáték"-ról.
Érdemes megtekinteni! T:2-3 a hirdetményen szakadás ......................................................................4 000

30048.Budapest 1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K értékben, szárazpecséttel, fekete "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel (2x) egyik
egy darab szelvénnyel T:II- fo. ..............................................................................................................1 000

30049.Budapest 1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye (2x) 1000K illetve 5000K értékben,szárazpecséttel, szelvényekkel, egyik fekete
"MAGYAROSZÁG" bélyegzéssel, elismervénnyel T:II- kis fo. ..............................................................1 000

30050.Szekszárd 1919. "Szekszárd és Környéke Hangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet"
részvénye 100K-ról, szelvényekkel T:III fo. ...........................................................................................1 600

30051.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárúgyár Részvénytársaság" 25 db
részvénye egyben összesen 5000K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel T:II- fo. ..........1 800

30052.Szekszárd 1924. "A Szekszárdi Takarékpénztár" részvénye 25.000K-ról, felülbélyegzéssel,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II- .....................................................................................................3 000

30053.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K, 250.000K, 500.000K, 1.000.000K, 5.000.000K és 10.000.000K-ról szelvények nélkül
T:II-III egyiken sarokhiány, szakadás ....................................................................................................1 800

30054.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K, 250.000K, 500.000K, 1.000.000K, 5.000.000K és 10.000.000K-ról szelvények nélkül
T:II-III .....................................................................................................................................................1 800
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30055.Budapest / Budafok 1926. "Hangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" részvénye 5000K-ról,
szelvényekkel, felülbélyegzésekkel közte "BUDAFOKI 'HANGYA'" részben elmosódott
bélyegzéssel T:III ..................................................................................................................................1 400

30056.Budapest 1926. "Magyar Kender-, Len- és Jutaipar Részvénytársaság" részvénye 40P értékben,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- fo. ................................................................................................1 000

30057.Gyönk 1926. "A Gyönki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P értékben,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- kis fo. ...........................................................................................3 000

30058.Szombathely 1926. "Export Malomipar Részvénytársaság" 5 darab részvénye egyben összesen
50P-ről (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II .....................................................12 000

30059.Gyönk 1928. "A Gyönki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye összesen 100P
értékben, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- kis fo. ...........................................................................3 000

30060.1935. "A 64. Magyar Királyi Állami Sorsjáték" fél-sorsjegy, "A" szelvény, 1,50P értékben T:I,I- ...........1 800
30061.Budapest 1937. "Fél-Sorsjegy a 69. jótékonycélú M.Kir. Állami Sorsjátékra" 1,5P értékben,

"ORDÓDY BÉLA DR. - BUDAPEST, VI., TERÉZ-KÖRÚT 7." bélyegzéssel T:II ..................................1 000
30062.1949. "5 éves tervkölcsön" igazolás 1000Ft névértékű kötvény jegyzéséről, bélyegzéssel,

lyukasztással ............................................................................................................................................800
30063.1950-1954. "Békekölcsön Igazolás" 9db, az elsőtől ötödikig vegyesen, néhány darabon

lyukasztással .........................................................................................................................................1 000
30064.Budapest 1952. "Harmadik Békekölcsön" nyereménykötvénye 50Ft értékben, szárazpecséttel T:III- .2 000
30065.Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön" nyereménykötvénye 200Ft értékben, szárazpecséttel T:III

tűnyom ..................................................................................................................................................2 000
30066.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykötvénye 100Ft értékben, szárazpecséttel T:II-

tűnyom ..................................................................................................................................................2 000
30067.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db egyenként 1000Ft

értékű részvénye, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ..................................................................2 000
30068.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye,

szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:II ...............................................................................................2 000
30069.Amerikai Egyesült Államok 1950-1970. 3db klf részvény "Pan American World Airways Inc.", "King's

Department Stores Inc.", "The Anaconda Company" mind bélyegzéssel, lyukasztással
érvénytelenítve T:II-,III USA 1950-1970. 3pcs of diff shares "Pan American World Airways Inc.",
"King's Department Stores Inc.", "The Anaconda Company", all with overpints and cancelled by
holes C:VF,F .........................................................................................................................................1 000

30070.Amerikai Egyesült Államok 1971-1975. 4db klf részvény "Continental Mortgage Investors", "Howard
Johnson Company", "Hospital Corporation of America", "International Telephone an Telegraph
Corporation" perforációval, lyukasztással érvénytelenítve, egyiken "Merrill Lynch" bélyegzés T:II,II-
USA 1971-1975. 4pcs diff shares "Continental Mortgage Investors", "Howard Johnson Company",
"Hospital Corporation of America", "International Telephone an Telegraph Corporation" with
perforation and cancellation holes, one with "Merrill Lynch" stamp C:XF,VF .......................................1 000

30071.Ausztria / Bécs 1897. "3 1/2%-os Állami Nyugdíjkötvény" kötvény 200K-ról bélyegzésekkel T:II,II-
Austria / Vienna 1897. "3 1/2% State Pension Obligation (Staats-rente-Obligation)" bond about 200
Corona with stamps C:XF,VF ................................................................................................................1 000

30072.Ausztria / Innsbruck 1912. "Mittenwaldbahn (Innsbruck-Garmisch-Partenkirchen-vasútvonal)"
jelzálogkötvény 200K-ról, szelvénnyel, betéti jeggyel T:I-,II  Austria / Innsbruck 1912.
"Mittenwaldbahn" debenture bond about 200 Kronen, with coupon and deposit recepit C:AU,XF .......1 000

30073.Orosz Birodalom / Szentpétervár 1895. "Société Métallurgique Russo-Belge" részvénye 250R-ről
(5x), közte 2+2 sorszámkövető, bélyegzéssel T:I-,II Russian Empire / Saint Petersburg 1895.
"Société Métallurgique Russo-Belge" share about 250 Rubles (5x) with 2+2 sequential serials with
stamps C:AU,XF ...................................................................................................................................2 000

30074.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" részvénye 200L értékben,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry Company
Ltd." share about 200 Lei with coupons, embossed stamp C:XF ..........................................................1 400

30075.Vegyes részvény, nyeremény- és biztosítási kötvény tétel: 1922-1923. "A Magyar Köztisztviselők
Fogyasztási, Termelő- és Értékesítő Szövetkezete" (3xklf), 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank"
nyereménykötvénye 100K-ról, 1936. "Gazdák Biztosító Szövetkezete" biztosítási kötvény tűz- és
betöréses-lopás esetére T:III,III- ...........................................................................................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30076.Budapest / Pest 1869. Vasúti szénbárca T:III .......................................................................................1 400
30077.Sárospatak 1919. 10K számozott T:III,III- .............................................................................................1 000
30078.Sárospatak 1919. 20K számozott T:III ..................................................................................................1 000
30079.Budapest / Szentgotthárd 1928-1929. 2db kitöltött váltó, bélyegzésekkel, egyik lyukasztással

érvénytelenítve + Ausztria / Bécs 1930. 1db kitöltött váltó, bélyegzéssel, osztrák illetékbélyeggel,
lyukasztással érvénytelenítve T:II-III .....................................................................................................1 200

30080.Szombathely 1929. 7db kitöltött váltó, bélyegzésekkel T:II ...................................................................1 200
30081.Budapest 1929. 6db váltó részben vagy egészben kitöltve, közte bélyegzettek és lyukasztással

érvénytelenített darabok T:II .................................................................................................................1 200
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30082.Budapest 1930. "Revíziós Pengő" arcképes változat, kitöltötetlen T:III ................................................1 000
30083.~1970-1980. "ÁFÉSZ 20. Szolnok / Az erő szövetkezésében" műanyag zseton (30mm) + "SZOT

üdültetés - B vacsora" műanyag zseton (28mm) T:2,2- ........................................................................1 400
30084.1969. "BUÉK - Volán" Al zseton + ~2000. "Citibank 0Ft-os bankszámlák" fém zseton T:2,2- ..............1 000
30085.1993-1994. "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 20 liter" tízes tömbben ........................................1 000
30086.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

+ 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével T:I ......................................................................................................................................1 400

30087.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével
+ 1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics, Rákosi
fényképével T:I ......................................................................................................................................1 400

30088.Ausztria 247db-os tartalmas Heller szükségpénzek albumba rendezve T:vegyes Austria 247pcs of
various Heller necessity notes in album C:mixed ................................................................................10 000

30089.Ausztria / Wernstein am Inn 1920. 20h szükségpénz T:I- Austria / Wenstein am Inn 1920. 20 Heller
necessity note C:AU .................................................................................................................................800

30090.Németország / Weimari Köztársaság / Bamberg 1922. 500M (5x) T:III Germany / Weimar Republic
/ Bamberg 1922. 500 Mark (5x) C:F ......................................................................................................1 000

30091.Németország / Weimari Köztársaság / Blaubeuren 1923. 500.000M (10x) T:II-,III Germany /
Weimar Republic / Blaubeuren 1923. 500.000 Mark (10x) C:VF,F .......................................................1 000

30092.Németország / Weimari Köztársaság / Gotha 1922. 100M (10x) két klf változat T:III Germany /
Weimar Republic / Gotha 1922. 100 Mark (10x) two different types C:F ..............................................1 200

30093.Németország / Weimari Köztársaság / Leutkirch 1923. 500.000M (10x) T:III Germany / Weimar
Republic / Leutkirch 1923. 500.000 Mark (10x) C:F ..............................................................................1 000

30094.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (10x) T:III Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (10x) C:F ............................................................................................1 000

30095.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
500.000M (10x) T:III,III- Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 500.000 Marks (10x) C:F,VG .....................................................................................1 000

30096.Németország / Weimari Köztársaság / Stuttgart 1923. 3.000.000M (3x) T:III Germany / Weimar
Republic / Stuttgart 1923. 3.000.000 Mark (3x) C:F ..............................................................................1 000

Magyar bankjegyek
30097.1806. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjeles papíron T:III-,IV  Habsburg Monarchy 1806. 5 Gulden

"Wiener-Stadt Banco-Zettel" with watermark C:VG,G  Adamo G39 .....................................................5 000
30098.1848. 2Ft "Kossuth bankó", "AKARMIKOR" sajtóhibával T:III szép papír, kis tisztitás Adamo

G106h .................................................................................................................................................15 000
30099.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III Adamo G109 ...............................................................2 800
30100.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna, elcsúszott nyomat T:III  Adamo G109A ..........................................3 000
30101.1848. 10Ft "Kossuth bankó", sajtóhiba "BÖRTÖNÖZTETÉSSEL" első "Ö"-n csak egy pont, fordított

alapnyomat T:III-  Adamo G111h ..........................................................................................................3 000
30102.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" T:III- szakadás Adamo G111 ..................................................................1 400
30103.1849. 6Kr "K. K. Hauptmünzamt Münzschein" T:III Adamo 84 .............................................................3 000
30104.1849. 10Kr "K. K. Hauptmünzamt Münzschein" T:III Adamo G85 ........................................................3 000
30105.1849. 2Ft "Kossuth Bankó" T:III- ly. Adamo G108 ................................................................................2 000
30106.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen A,B,C,D 4-es ívben, nyomdai ujjlenyomattal T:I-  Hungary

1852. 1 Forint blokk of 4 (A,B,C,D) without date and serial number with black fingerprints C:AU
Adamo G122e .......................................................................................................................................6 000

30107.1852. 2Ft "Kossuth bankó" (3x) "A", "B" és "C", kitöltetlen, jobb ívszéllel T:I- Hungary 1852. 2 Forint
"A", "B" and "C" without date and serial number, with right margin C:AU Adamo G123 .......................4 000

30108.1858. 1G vízjeles papíron T:III-  Austrian Empire 1858. 1 Gulden on watermarked paper C:G
Adamo G87 ...........................................................................................................................................3 000

30109.1860. 10kr T:IV Adamo G92 .................................................................................................................2 200
30110.1902. 50K felülbélyegzés nélkül T:III- Adamo K23 ...............................................................................5 000
30111.1902. 1000K "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1920. 1000K T:III Adamo K35B, K36 ...1 600
30112.1904. 10K "MAGYARORSZÁG" piros felülbélyegzéssel T:III- ..............................................................1 000
30113.1907. 20K T:III,III- .................................................................................................................................1 000
30114.1912. 100K román felülbélyegzéssel T:III- ly. .......................................................................................1 000
30115.1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel + 1813, 20K T:III- ...........................................1 400
30116.1912. 100K egyik felülbélyegzés nélkül, másik "MAGYARORSZÁG" piros felülbélyegzéssel T:III,III-

Adamo K28; K28B .................................................................................................................................1 400
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30117.1913. 20K román felülbélyegzéssel T:III- ..............................................................................................1 000
30118.1914. 2K "C" sorszámjel T:III  Adamo K5/2 ..........................................................................................2 600
30119.1914. 2K "C" sorszámjellel (2x) T:III egyik sarkán kis ragasztásnyom .................................................1 600
30120.1914. 2K "C" sorszámjel, hamis "Zimony" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ................................4 200
30121.1914. 50K T:I-,II Adamo K24 .................................................................................................................5 000
30122.1917. 2K sorozatszám előtt "A" T:III,III- ................................................................................................1 000
30123.1917. 2K (2x) mindkettő "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, sorszámkövetők T:I Adamo

K6B ..........................................................................................................................................................800
30124.1917. 2K hátlapon "Tolnai Világlapja" felülbélyegzéssel T:III- szakadás ..............................................1 000
30125.1918. 25K sorozat- és sorszám nélkül, előlap címer alapnyomat nélkül, próbanyomat? T:III,III-

vágott szélek,tűlyuk .............................................................................................................................15 000
30126.1918. 25K "3026" 3mm, sorszám 3,5mm, sima hátlappal T:III szép papír ...........................................1 000
30127.1918. 25K "3111" 3mm, hullámos hátlappal, felülbélyegzés nélkül T:III ...............................................1 600
30128.1918. 25K "3138" 3mm, hullámos hátlap T:IV ragasztott Adamo K22/3 ...............................................1 000
30129.1918. 200K "A 1012" sima hátlap T:III-,IV ragasztott Adamo K31/2 .....................................................2 000
30130.1918. 200K "A 2031" sima hátlappal T:II- .............................................................................................1 000
30131.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III kis szakadás ..................................1 000
30132.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III-  Adamo K8/1 ............................................................................4 000
30133.1919. 5K T:III,III-  Adamo K8 .................................................................................................................2 000
30134.1919. július 15. 10K "frigiai sapka" T:III restaurált Adamo K12 .............................................................3 000
30135.1920. 2K (6x) mindegyik csillagos sorszámmal T:III,III- Adamo K7/1e .................................................1 400
30136.1920. 100K T:III Adamo K29 .................................................................................................................1 200
30137.1920. 100K (2x) "Orell Füssli Zürich", eltérő színárnyalatok T:II,III Adamo K30/1h ..............................2 000
30138.1920. 500K T:III,III- Adamo K33 ............................................................................................................3 000
30139.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III Adamo K36 ..............................................................................1 600
30140.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III Adamo K34 ...............................................2 000
30141.1923. 1000K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélkül T:III Adamo K37 ....................................................1 000
30142.1923. 10.000K "80 FILLÉR - NYOLCVAN FILLÉR" felülbélyegzéssel, nyomdahely jelölés nélkül

T:IV ........................................................................................................................................................5 000
30143.1923. 25.000K "Orell Füssli Zürich" barna sorozat- és sorszám T:III Adamo K44 ..............................15 000
30144.1923. 100.000K "Orell Füssli Zürich" vörösesbarna sor- és sorozatszámmal T:IV Adamo K46 ...........5 000
30145.1929. 10P "Deák Ferenc" T:III- ly. Adamo P8 .......................................................................................1 000
30146.1930. 20P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30147.1930. 20P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30148.1930. 20P T:III,III- .................................................................................................................................1 000
30149.1930. 100P (100x) T:III .........................................................................................................................5 000
30150.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30151.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30152.1930. 100P (2x) sorszámkövetők T:I Adamo P17 .................................................................................1 000
30153.1930. 100P csillagos sorszám T:II ........................................................................................................1 000
30154.1930. 100P "Észak-balatoni Éremgyűjtők Hetedik Országos Találkozója Balatonalmádi 2010. Július

11." + 1930. 100P "Észak-balatoni Éremgyűjtők Nyolcadik Országos Találkozója Balatonalmádi
2011. Július 10." + 1941. 20P ""Észak-balatoni Éremgyűjtők Harmadik Országos Találkozója
Balatonalmádi 2006. Július 09." + 1946. 500.000AP "Észak-balatoni Éremgyűjtők Hatodik Országos
Találkozója Balatonalmádi 2009. Július 5." T:II-,III ...............................................................................1 400

30155.1932. 50P + 1930. 100P mindkettő hamis nyilaskeresztes felülnyomással (fake overprint) T:III .........1 000
30156.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 600
30157.1936. 10P T:I- Adamo P9 ......................................................................................................................1 000
30158.1939. 5P (5x) sorszámkövető T:I- Adamo P6 .......................................................................................2 000
30159.1941. 20P T:I- Adamo P12 .......................................................................................................................800
30160.1941. 20P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................2 000
30161.1943. 100P "Szálasi-kiadás" csak hátlapi fázisnyomat T:II vágott Hungary 1943. 100 Pengő

"Szálasi edition" back progress proof C:XF cut marks Adamo SPT18.3 ..............................................1 000
30162.1943. 1000P nyomdai papírráncokkal T:III szép papír ..........................................................................1 000
30163.1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 5P + 20P + 50P + 100P T: I-III Adamo P43, P45, P46,

P47 ........................................................................................................................................................1 200
30164.1944. 10P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:I ............................................................................1 000
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26. nagyaukció 2016 november, tételeket átveszünk szeptember közepéig

30165.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- szakadás Adamo P48 ..............................3 000
30166.1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (5x) sorszámkövetők T:I- Adamo P47 ...................2 000
30167.1945. 50P hátoldali nyomat (2x) ívben T:II,II- .......................................................................................1 000
30168.1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett T:II ...............................................................................1 000
30169.1945. 500P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................2 000
30170.1945. 1000P (25x) többsége "MNB" bélyeggel T:III,III- ........................................................................1 400
30171.1945. 10.000P (21x) mind "MNB" bélyeggel T:III ..................................................................................1 400
30172.1945. 10.000P "MNB" bélyeggel + 1945. 100.000P + 1945. 1.000.000P + 1946. 100.000.000P

T:I-,II Adamo P23, P24A, P25, P27 ......................................................................................................1 200
30173.1945. 1.000.000P (30x) T:III .................................................................................................................1 600
30174.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III ..........................................................................................................2 000
30175.1946. 1.000.000MP (21x) T:III,III- .........................................................................................................1 600
30176.1946. 10.000.000MP hamis "MINTA" perforációval (with fake perforation) T:II-,III ...............................2 000
30177.1946. 100.000.000MP (15x) T:II,II-,III ...................................................................................................1 400
30178.1946. 1.000.000.000MP (14x) T:II,III,III- ...............................................................................................1 400
30179.1946. 10.000BP + 100.000BP + 1.000.000BP + 10.000.000BP T:III ...................................................1 000
30180.1946. 10.000MP (20x) T:III ...................................................................................................................1 400
30181.1946. 100.000BP hamis "MINTA" perforációval (with fake perforation) T:I- .........................................2 000
30182.1946. 10.000.000AP fordított címer T:I .................................................................................................1 000
30183.1946. 10.000.000AP T:I,I- .....................................................................................................................1 000
30184.1946. 13db-os adópengő tétel 10.000-10.000.000AP közti címletek, közte fordított címeres is T:III ...1 400
30185.1946. 13db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres, vágáshibás,

sorozat- és sorszám nélküli T:II-,III,III- ..................................................................................................1 400
30186.1946. 13db-os adópengő tétel 100.000-10.000.000AP közti címletek, közte fordított címeres is T:III .1 400
30187.1947. 100Ft T:III Adamo F27 ................................................................................................................2 000
30188.1949. 10Ft + 20Ft T:II-,III szép papír ....................................................................................................1 600
30189.1949. 10Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30190.1949. 100Ft T:III ....................................................................................................................................1 000
30191.1951. 50Ft T:III szép papír ....................................................................................................................1 600
30192.1960. 20Ft T:III szép papír Adamo F12 ................................................................................................8 000
30193.1960. 20Ft T:III- kis ly. középen Adamo F12 ........................................................................................1 000
30194.1968. 100Ft nyomógépi meghibásodás miatt textíliára nyomott előlapi nyomat, a széleken fekete

kartonra ragasztva RRR! /  Hungary 1968. 100 Forint front print on textile because of the damage
of the printing machine, glued to black cardboard RRR! .....................................................................30 000

30195.1980. 50Ft (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F22A ................................................................................2 000
30196.1984. 100Ft fordított hátlapi alapnyomattal T:III ....................................................................................1 000
30197.1993. 1000Ft "E" T:III Adamo F47.1 .....................................................................................................1 000
30198.1993. 1000Ft "E" T:III Adamo F47.1 .....................................................................................................1 000
30199.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30200.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30201.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30202.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30203.2000. 2000Ft "Millenium" bontott csomagolás T:I Adamo F56A ...........................................................2 400
30204.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30205.2000. 2000Ft "Millenium" bontott csomagolás T:I  Adamo F56A ..........................................................2 400
30206.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30207.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30208.2003-2006. 200Ft (6x) T:III ...................................................................................................................1 000
30209.2012. 10.000Ft a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I / Hungary 2012. 10.000 Forint with the

signature of the designer, Károly Vagyóczky C:UNC ..........................................................................14 000
30210.20db-os nagyrészt magyar bankjegy tétel a korona-pengő időszakból, közte 1923. 1000K

felülbélyegzés nélkül, valamint Németország / Weimar Köztársaság 1923. 20.000M (3x) T:II--III- ......1 400
30211.29db-os vegyes forint és pengő bankjegy tétel T:III,III- ........................................................................1 000
30212.31db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................2 000
30213.Vegyes 9db-os magyar bankjegy tétel nagyrészt a korona időszakból, benne 1914. 2K, 1920. 100K,

1923. 1000K + Pápa 1919. "Csekk" 10K-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve
T:vegyes ................................................................................................................................................2 400
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30214.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III ...........................................................................................1 800
30215.23db-os vegyes pengő és forint bankjegy tétel T:II-III ..........................................................................1 400
30216.47db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, közte 2db 1946. 100.000.000P sorszámkövető

T:I--III- ...................................................................................................................................................2 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30217.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (3,21g) T:2-,3 lyuk. Huszár 72., Unger I.: 114. ..............................1 800
30218.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,86g) T:2- kis ki. Huszár: 72., Unger I.: 114. ..............................3 000
30219.1438-1440. Denár Ag "Albert" (0,43g) T:2-,3 Huszár: 592., Unger I.: 461.c .........................................2 800
30220.1505K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,6g) T:2 Huszár 811.,Unger I.: 646.b ...............................................1 400
30221.1520K-A Denár Ag "II. Lajos" (0,58g) T:2,2- Huszár: 841., Unger I.: 673.n var. ...................................2 000
30222.1521K-A Denár Ag "II. Lajos" (0,48g) T:2 ki. Huszár: 841., Unger I.: 673.n .........................................3 000
30223.1522L-K Denár Ag "II. Lajos" duplaveret (0,52g) T:2 Huszár 846., Unger I.: 675.e ..............................2 000
30224.1537K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,36g) T:2- ki. Huszár 935., Unger II.: 745.a ..................................1 000
30225.1575-1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,47g) T:2- Huszár: 993.,Unger II.: 767.a .......................................1 200
30226.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,43g) T:2- Huszár: 993.,Unger II.: 767.a ................................................1 200
30227.1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,36g) T:2- Huszár 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................1 000
30228.1587K-B Denár Ag "Rudolf" (0,46g) T:2- Huszár 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................1 000
30229.1594K-B Denár Ag "Rudolf" (0,44g) T:2,2- ki. Huszár 1059.,Unger I.: 811.a .......................................1 000
30230.1707K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,45g) T:2- Hungary 1707. Poltura "Francis II Rákóczi"

Kremnitz (2,45g) C:VF Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ......................................................................3 200
30231.1760-1766. Rézdénár "Mária Terézia" (8x) T:2-,3 ................................................................................3 000
30232.1800G 3kr Cu + 1812B 3kr Cu + 1816O 1/2kr Cu T:2-,3 ph. Huszár: 2025.,2044., 2066. Unger III.:

1401.c,1403.a,1409.d ...........................................................................................................................1 600
30233.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 ........................................................................................................2 400
30234.1848. 1kr Cu T:2- kis ph. Adamo B1 .....................................................................................................2 600
30235.1848. 1kr Cu T:2-,3 ü.,ph. Adamo B1 ...................................................................................................2 000
30236.1851B 1/4kr Cu + 1851A 1kr Cu + 1860A 4kr Cu T:2,2-,3 Adamo: M1,M4,M7 ....................................2 200
30237.1851A 1kr Cu T:1- karc 1851A 1 Kreuzer Cu C:AU scratch Krause KM#2185 ....................................1 000
30238.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" (3x) + 1881KB 1kr Cu "Középcímer" + Ausztria 1860A 1kr Cu

T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 000
30239.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" (4x) T:2-,3 Adamo M4.1 ..................................................................2 600
30240.1869KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2 ...................................................................................................5 000
30241.1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2-,3 patina Adamo M11.1 ........................................5 000
30242.1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- ph.,karc Adamo M11.1 ........................................4 000
30243.1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" (2,80g) T:2 Adamo M10.1 ................................................................12 000
30244.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2 Adamo: M4.1 .............................................................................2 000
30245.1872KB-1887KB 1kr Cu (4xklf) T:2-,3 ph. .............................................................................................3 000
30246.1876. 10Kr Ag "Váltó Pénz" előlap + Ausztria 1868-72. 10Kr Ag hátlap; mindkét pénzérme egyik

oldalán gravírozás, egyiken koronás monogram, másikon "Marienbad 1890" T:2-,2 ...........................5 000
30247.1882KB 5/10kr Cu T:2 Adamo M3.1 .....................................................................................................2 400
30248.1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:2 patina Adamo M4.1 .........................................................................2 000
30249.1888KB 10kr Ag "I-K-A-CS,VP" T:2 patina Adamo M10.1 ..................................................................12 000
30250.1892KB 10f Ni T:3 Adamo K3 ...............................................................................................................1 800
30251.1893KB 1f Br T:1- Adamo K1 ................................................................................................................1 600
30252.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2-,3 ......................................................................1 200
30253.1895KB 10f Ni T:2 Adamo K3 ...............................................................................................................1 000
30254.1895KB 1K Ag + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-,3 ............................................................1 800
30255.1896KB 1f Br T:1-,2 Adamo K1 .............................................................................................................1 600
30256.1896KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- kis ph. Adamo K5 ..............................................................1 800
30257.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................1 800
30258.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................1 800
30259.1896KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2-,3 ......................................................................1 200
30260.1897KB 1f Br + 1901KB 1f Br + 1918KB 10f Fe + 1920KB 10f Fe + 1931. 2f Br + 1933. 1f Br T:2,2- .1 200
30261.1899KB 1f Br T:1-,2 Adamo K1 .............................................................................................................1 600
30262.1900KB 5K Ag "Ferenc József" vésett arckép, vésett angyalok T:3 Adamo K7 ...................................4 000
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30263.1900. 5K Ag "Ferenc József" vésett arckép, vésett angyalok T:3 Adamo K7 .......................................4 000
30264.1901KB 1f Br T:1-,2 Adamo K1 .............................................................................................................1 600
30265.1901KB 1f Br T:1- Adamo K1 ................................................................................................................1 600
30266.1907KB 20f Ni T:2 Adamo K4 ...............................................................................................................3 000
30267.1914KB 2f Br T:2,2- ph. Adamo K2 .......................................................................................................1 000
30268.1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ph. Adamo K5.1 ................................................................1 800
30269.1914KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 kis patina Adamo K5.1 ............................................1 800
30270.1915. 10f Fe T:2 Adamo K3.2 ...............................................................................................................1 600
30271.1915. 10f Fe T:2 Adamo K3.2 ...............................................................................................................1 600
30272.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Adamo K5.1 .............................................................................1 400
30273.1916KB 2f Fe (4x) T:2,2- Adamo K2.1 ..................................................................................................3 800
30274.1921. 20f Fe rece hiba T:2 kis patina Adamo K4.1 ...............................................................................8 000
30275.1926. 50f ólom lecsapat próbaveret T:3 Adamo P5 ..............................................................................1 000
30276.1926. 50f Cu-Ni + 50f 2db hamis réz példány T:2-,3 ............................................................................1 000
30277.1926. 1P Ag (4x) T:2,2- kis patina Adamo P6 .......................................................................................2 400
30278.1926-1939. 1P Ag (2x) T:2,2- patina Adamo P6 ...................................................................................1 200
30279.1926-1939. 1P Ag (3xklf) T:2,2-,3 .........................................................................................................1 800
30280.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30281.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2- apró patina Adamo P8 .....................................................................2 000
30282.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (2x) T:3 Adamo P8 ..................................................................................3 800
30283.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30284.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30285.1933. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 400
30286.1935. 2P Ag "Pázmány" (3x) T:2 patina Adamo P7.1 .........................................................................12 000
30287.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 apró ph. Adamo P7.2 .............................................................................1 600
30288.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 Adamo P7.3 ........................................................................................1 800
30289.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 kis ph. Adamo P7.3 .............................................................................1 800
30290.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 kis patina Adamo P7 ................................................................................1 600
30291.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- kis ph. Adamo P7 ...................................................................................1 600
30292.1938. 20f Cu-Ni T:1- Adamo P4 ............................................................................................................1 800
30293.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 600
30294.1938. 5P Ag "Szent István" (2x) T:2 patina Adamo P8.1 ......................................................................8 000
30295.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph.  Adamo P8.1 .................................................................................3 600
30296.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph. Adamo P8.1 ..................................................................................4 000
30297.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................3 600
30298.1940. 2f Fe recehibás (2x) T:2 ..............................................................................................................2 000
30299.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30300.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30301.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30302.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30303.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30304.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30305.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30306.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30307.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30308.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30309.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 600
30310.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 600
30311.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:2,2-,3 mérsékelt patina Adamo F8.1, F13 ...........1 600
30312.1947. 5Ft Ag (2x) "Kossuth" T:2- Adamo 8.1 ........................................................................................1 600
30313.1947. 5Ft Ag (2x) "Kossuth" T:2- Adamo 8.1 ........................................................................................1 600
30314.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 600
30315.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 600
30316.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 600
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30317.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 600
30318.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 600
30319.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 600
30320.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina ................................................................................................1 400
30321.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3  Adamo F8.1 ................................................................................7 500
30322.1948. 10Ft Ag "Széchenyi István" T:2- Adamo EM2 .............................................................................1 200
30323.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 ph. Adamo EM2 ..................................................................................1 400
30324.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 felületi karc, kis patina Adamo EM2 ....................................................1 400
30325.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 kis ph., patina Adamo EM2 .................................................................1 400
30326.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2,2- patina  Adamo EM3 ...........................................................................3 600
30327.1950. 10f "citromsárga" T:1- Adamo F3 ................................................................................................1 600
30328.1950. 2Ft Cu-Ni + 1952. 2Ft Cu-Ni T:2,2- .............................................................................................1 000
30329.1950. 2Ft Cu-Ni T:2 ...............................................................................................................................1 000
30330.1950. 2Ft Cu-Ni (3x) + 1951. 2Ft Cu-Ni T:2,2-,3 patina ........................................................................1 000
30331.1953-1984. 20f Al (24xklf) T:vegyes ........................................................................................................800
30332.1956-1964. 5f Al (23x) T:2,2- ...................................................................................................................800
30333.1956. 10Ft + 20Ft + 25FT Ag "Tízéves a Forint" sor T:1-,2 kis patina Adamo EM4, EM5, EM6 ..........8 000
30334.1965. 10f Al + 1965. 50f Al (2x) + 1965. 1Ft Al T:1- .................................................................................800
30335.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár, eredeti piros MNB tokban T:BU kis patina ........5 000
30336.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár T:BU ...........................................................................4 200
30337.1970. 100Ft Ag "Felszabadulás" T:2 kis patina ....................................................................................2 400
30338.1973. 2f-10Ft 9klf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi fekete műbőrtokban T:1 .........................3 000
30339.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár T:BU .........................................................................................3 600
30340.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1984. 20Ft Cu-Ni "FAO III." + 1985. 20Ft Cu-Ni

"FAO IV." + 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" T:BU,2 ..........................................................................1 000
30341.1980. 100Ft "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) egyik plombált, sérült MNB plasztiktokban

T:1,1- .....................................................................................................................................................1 000
30342.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:BU Adamo EM62 ...............................................................................3 000
30343.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - 3 játékos" T:BU Adamo EM64 ......................................2 600
30344.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - 1 játékos" T:BU Adamo EM65 ......................................2 600
30345.1984. 2f-20Ft 10db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO17 ............................................1 200
30346.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO III." + 1985. 100Ft alpakka "FAO IV." + 1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a

hivatásos magyar nyelvű színjátszás" T:BU ujjlenyomat ......................................................................1 000
30347.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO III" + 1990. 100Ft Cu-Ni "S.O.S. Gyermekfalu" + 1990. 100Ft Cu-Ni

"Kétszáz éves a magyar nyelvű színjátszás" T:PP,BU ujjlenyomat Adamo EM81; EM117; EM118 ....1 000
30348.1984. 500Ft Ag "Los Angeles-i Nyári Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:2 kis ph. Adamo

EM79 .....................................................................................................................................................3 000
30349.1985. 100Ft "Mexikói Labdarúgó VB" (2xkfl) T:BU ...............................................................................1 000
30350.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum" T:BU ujjlenyomat Adamo EM89 .....................................................2 400
30351.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Stadion" T:PP enyhe felületi karc, ujjlenyomat Adamo

EM94 .....................................................................................................................................................3 000
30352.1986-1990. 100Ft alpakka "Fáy András" (2x) + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása"

(2x) T:BU ...............................................................................................................................................1 000
30353.1989. 2f-20Ft (10xklf) T:1-,2 Adamo F1.1, F2.1, F3.2, F4.2, F5.2, F6.3, F7.4, F8.4, F9.1, F10 ...........1 600
30354.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer" (12,5mm) T:2 .....................................................................................1 000
30355.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása T:BU Adamo EM119 ..............................................1 000
30356.1992. 200Ft Ag "MNB" + Szabolcs Péter (1942-) 1998. "MÉE XXVIII. Vándorgyűlése Zalaegerszeg

/ Kölcsey Ferenc" Br emlékérem T:2,1- patina ......................................................................................1 000
30357.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30358.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30359.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30360.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 600
30361.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 600
30362.1992. 200Ft Ag "MNB" (5x) T:2 .............................................................................................................3 200
30363.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 600
30364.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 600
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30365.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 600
30366.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 600
30367.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - gólya" T:BU Adamo EM126 .............................................1 000
30368.1993. 10f-100Ft 11xklf db + 200Ft Ag "MNB" dísztokos szettben T:BU ...............................................3 400
30369.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 ...........................................................................1 600
30370.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 600
30371.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 600
30372.1996. 2000Ft Ag "ötvenéves a Forint" dísztokban tanúsítvánnyal T:PP ...............................................6 000
30373.1997. 50f-200Ft 10klf db, benne 200Ft Ag "Deák", szettben T:BU .......................................................9 000
30374.1997. 750Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság" T:BU kis szennyeződés Adamo EM148 ........................2 800
30375.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" T:PP kis fo. Adamo EM149 .......................................................2 600
30376.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" + 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" T:PP,BU

felületi karc Adamo EM175; EM174 ......................................................................................................1 400
30377.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János Vitéz" + 200Ft "Arany János: Toldi" T:BU ujjlenyomat Adamo

EM176; EM173 .....................................................................................................................................1 400
30378.2002. 500Ft Cu-Ni "Rubik-kocka" T:PP ujjlenyomat Adamo EM183 ..................................................14 000
30379.2002. 3000Ft "Hortobágyi Nemzeti Park" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU ..........................................5 500
30380.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" (2x) + 2004. 50Ft Cu-Ni "Európai Unió tagja" + 2005. 50Ft Cu-Ni

"Gyermekmentő Szolgálat" (2x) + 2006. 50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" (5x) forgalmi emlékérmek
T:2 Adamo FOEM2; FOEM3; FOEM5; FOEM7 ....................................................................................1 000

30381.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák Ferenc születésének 200. évfordulója" első napi veret számozott
emléklapon T:BU ...................................................................................................................................2 000

30382.2004. 50Ft Cu-Ni "Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja" első napi veret, "06871"
sorszámozott emléklapon T:BU ............................................................................................................1 000

30383.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) hivatalos forgalmi sor szettben + 2007. 50Ft "Római Szerződés" T:BU
Adamo FO41 .........................................................................................................................................2 400

30384.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" T:2 Adamo EM211 ...........................................................................6 000
30385.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO42 ........................................................2 600
30386.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 400
30387.2016. 5-200Ft (6xklf) + "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség)" Cu-Ni-Zn emlékérem, forgalmi szett

karton dísztokban T:BU Hungary 2016. 5-200 Forints (6xdiff) + "MLSZ (Hungarian Football
Federation)" Cu-Ni-Zn commemorative medallion, coin set in cardboard case T:BU ...........................6 500

30388.2016. 5-200Ft (6xklf) + "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség)" Cu-Ni-Zn emlékérem, forgalmi szett
karton dísztokban T:BU Hungary 2016. 5-200 Forints (6xdiff) + "MLSZ (Hungarian Football
Federation)" Cu-Ni-Zn commemorative medallion, coin set in cardboard case T:BU ...........................6 500

30389.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP
Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30390.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP
Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30391.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP
Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30392.Vegyes: 1917-1918. 2f Fe (2x) + 1917. 20f Fe + Ausztria 1916-1918. 2h Fe (3xklf) + 1916-1918.
20h (2x) T:2,2- .......................................................................................................................................1 000

30393.11db-os vegyes krajcár tétel, osztrák és magyar verdejelűek T:3,3- .......................................................900
30394.55db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, főleg magyar fillérek, közte 1893KB-1918KB 2f

Br/Fe (10xklf); 1926-1939. 1f Br (10xklf); 1926-1944. 2f Br/Fe (13xklf) T:2,2- ....................................12 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30395.Asszonyi Tamás (1942- ) 1996-2016. "Jedlik Ányos díj / Magyar Szabadalmi Hivatal" Br díjplakett,

eddig 102 darab adományozás (~89mm) T:1-,2 .................................................................................16 000
30396.Asszonyi Tamás (1942- ) DN "Közlekedési Múzeum" Br plakett, eredeti tokban, jelzés nélkül

(83mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30397.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br

emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo GS5 .................................................................................................1 000
30398.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott

fém emlékplakett (65mm) T:1(PP) ........................................................................................................1 600
30399.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"

aranyozott piefort emlékérem (65mm) T:PP .........................................................................................2 000
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30400.Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Láhner György" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 000

30401.Bognár György (1944-) 1993. "Antall József, A Magyar Köztársaság miniszterelnöke 1932-1993 /
Hazádnak rendületlenül légy híve, oh magyar" Ag emlékérem dísztokban (31,57g/0.925/42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................4 400

30402.Bognár György (1944-) 1995. "XII. Európai Sport Konferencia - Budapest / Bécs" aranyozott Br
piefort emlékérem eredeti díszdobozban (65mm) T:PP ........................................................................2 200

30403.Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium" Ag emlékérem dísztokban tanúsítvánnyal
(31,1g/0.999/42,5mm) T:PP ..................................................................................................................5 000

30404.Bognár György (1944-) 1997. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / gr. Vécsey Károly" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo GS16 ...............................................................................................1 000

30405.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1950. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége 1926" Zn
díjérem, füllel, hátoldalon gravírozva (33x35mm) T:2 ...........................................................................1 000

30406.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" Br emlékérem
(42,5mm) T:1-,2 ....................................................................................................................................4 000

30407.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"
Br emlékérem (70mm) T:2 ....................................................................................................................1 400

30408.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1985. "OMÉK (Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari
Kiállítás és Vásár Budapest)" Br emlékplakett (80mm) T:2 ..................................................................1 200

30409.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" Ag emlékérem nem
saját tokban (11,91g/0.925/35mm) T:PP ujjlenyomat ...........................................................................2 000

30410.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. "Bocskai István / Félévszázados a Hajdúsági Múzeum" Br
emlékérem, peremén sorszám. "BOCSKAI ISTVÁN 1606-BAN AJÁNDÉKOZTA MEG ELEINKET A
HAJDÚSZABADSÁGGAL / FÉLÉVSZÁZADOS A HAJDÚSÁGI MÚZEUM 1971" (289,5g/85mm) T:2
ph. /  Hungary 1971. "István Bocskai / 50 Years of Hajdúság Museum" Br medallion, numbered on
edge. Sign.: Ferenc Csúcs (289,5g/85mm) C:XF edge error ................................................................8 000

30411.Cziglényi Ádám (1909-1998) 1948. "V. Országos Magyar Bélyegkiállítás - Budapest" ezüstözött Br
emlékplakett (130,5g/40x60mm) T:2 .....................................................................................................4 800

30412.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete - Szent István halálának emlékére" Ag
emlékérem (35,21g/0,835/42.5mm) T:1-(PP) patina, ujjlenyomat ........................................................5 000

30413.Fritz Mihály (1947-) 1988. "Alba Regia Szervezete - Államalapítónk halálának emlékére" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 000

30414.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ............................................................1 000

30415.Fritz Mihály (1847-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Szeged" Mátyás király halálának 500. évfordulója,
Br emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................................................................1 000

30416.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Pax Vobis - Béke veletek 1945-1956." aranyozott pierfort emlékérem
(139g/65mm) T:PP ujjlenyomat .............................................................................................................3 000

30417.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Wekerle Sándor, Mór szülöttje emlékére / Gyűjtők Egyesülete - Mór" Br
emlékérem T:1- Adamo MR1 ................................................................................................................1 000

30418.Fritz Mihály (1947-) 1995. "300 éves a Kapucinus Rend Móron / Brindizi Szent Lőrinc török elleni
győztes csatája - Csókakővár" Br emlékérem (42,5mm) + Füz Veronika (1951-) DN "Móri
Bornapok" fém emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomat, patina ...........................................................1 400

30419.Fülöp Zoltán (1851-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem tokban,
tanúsítvánnyal (27,90g/0,925/42mm) T:2(PP) kis fo., ujjlenyomat ........................................................3 800

30420.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
bayreuthi temetőben" Ag emlékérem tanusítvánnyal APV tokban (12g/0,925/32mm) T:1(PP) ............2 000

30421.Fülöp Zoltán (1951-) DN. "Szent Erzsébetből hős szeretet árad / Szent Erzsébet ereklyetartó -
Marburg" Ag emlékérem (32,59g/0,925/40mm) T:2(PP) .......................................................................5 000

30422.Halmágyi istván (1897-1987) 1959. "Louis Braille emlékérem 1809-1959 / Vakok és Csökkentlátók
Szövetsége" ezüstözött Br emlékérem (64,7g/36mm) T:2 ....................................................................2 000

30423.Ifj. Pál Mihály (1936-) - B. Szabó Edit (1938-1975) DN "Semmelweis / Pest Megyei Orvosnapok -
Tudományos Munkáért I." Br emlékérem jelzés nélkül (329,7g/93mm) T:2 kis ph. /  Hungary ND
"Semmelweis / Pest County Medical Days - For Scientific Work I." Br commemorative medal
without signature (329,7g/93mm) C:XF slight edge error .....................................................................4 000

30424.Iván István (1905-1968) 1950. "M.A.SZ. (Magyar Atlétikai Szövetség) / Vidéki Bajnokság Női
Felnőtt Magasugrás" Br díjérem (41mm) T:2 ........................................................................................1 000

30425.Iván István (1905-1968) 1961. "Nemzetközi Bélyegkiállítás " Br emlékérem eredeti díszdobozban
(50mm) T:1 ............................................................................................................................................2 000

30426.Iván István (1905-1968) 1961. "Az Állami Déryné Színház 10. évfordulójára" Br emlékérem (50mm)
T:2 ph. ...................................................................................................................................................1 200

30427.Iván István (1905-1968) 1963. "Nemzetközi Bélyegkiállítás" ezüstözött Br emlékérem (50mm) T:2
ph., patina .............................................................................................................................................1 600

30428.Iván István (1905-1968) DN "Koszorús nőalak" Br díjérem, hátoldalon gravírozva (41mm) T:2 ..........1 000
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30429.Janzer Frigyes (1939-) 1980. "Batha Elemér / Bartha Alapítvány" Br plakett (540g/102mm) T:2 / 
Hungary 1980. "Elemér Bartha / Bartha Foundation" Br plaque. Sign.: Frigyes Janzer
(540g/102mm) C:XF ..............................................................................................................................5 000

30430.Kampfl József (1939-) 1981. "XII. Fül- Orr- Gégészeti Világkongresszus, Budapest / Dr. Poltzer
Ádám" angol nyelvű felirattal ellátott Br emlékplakett (460,8g/101mm) T:2 /  Hungary 1981. "XII.
World Congress of Oto- Rhino- Laryngology, Hungary, Budapest / Dr. Adam Poltzer" Br
commemorative medallion. Sign.: József Kampfl (460,8g/101mm) C:XF .............................................4 000

30431.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Bessenyei György 1742-1811 / Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete XVII. Vándorgyűlése - Nyíregyháza" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...................................1 000

30432.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Elisabetha Regina Hungariae / Születésének emlékére a
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1837-1987" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................1 000

30433.Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1954. "Fekete Sándor" Br plakett. "FEKETE SÁNDOR 70.
SZÜLETÉSNAPJÁRA A SZÖVETSÉG UTCAI KÓRHÁZ" (196,8g/79x49mm) T:2 /  Hungary 1954.
"Sándor Fekete" Br plaque. Sign.: Zsigmond Kisfaludi Strobl (196,8g/79x49mm) C:XF HV 146. ........8 000

30434.Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1926. "Lobmayer Géza sebész professzor" egyoldalas
öntött Br plakett. "GEZA. DE. LOBMAYER...CHIRURGUS. ET. MEDICUS. 1926 - K.STROBL"
(146,3g/108mm) T:1- fo. R! /  Hungary 1926. "Professor Géza Lobmayer, surgeon"
commemorative Br cast plaque. Sign: Zsigmond Kisfaludi Strobl (146,3g/108mm) C:AU spot R!
HV: 429., HP: 4915. ............................................................................................................................10 000

30435.Kiss György (1943-2016) 1991. "Bethlen Gábor" Br plakett (90mm) T:2 ..............................................3 000
30436.Kiss György (1943-2016) 1991. "Bethlen Gábor / Nyírbátor 1991 VIII 4" Br emlékérem (63mm)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 400
30437.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban tájékoztató

tanúsítvánnyal (60mm) T:1 patina .........................................................................................................1 400
30438.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" Br emlékérem, ÁPV

plasztiktokban tájékoztató tanúsítvánnyal (60mm) T:1 .........................................................................1 400
30439.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Kodály Zoltán / Háry János" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban,

ismertető tanúsítvánnyal (60mm) + DN "Bartók Béla emlékérem" egyoldalas Br érem (60mm) T:1-,2
...............................................................................................................................................................1 200

30440.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Mennyi sok mindent oda-adtam amíg ily szépen elfáradtam -
Ady" egyoldalas Br érem (241,6g/95mm) T:2 /  Hungary ND One-sided Br medallion with citation
from Endre Ady. Sign.: János Kocsornyik (241,6g/95mm) C:XF ..........................................................2 000

30441.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem díszdobozban (42,5mm) T:PP ....................1 800

30442.Krajcsovics Károly (1953-) 2006. "A Magyar Nőorvos Társaság Gyermekgyógyász Szekciója 1976"
öntött Al emlékérem (117mm) T:1- .......................................................................................................4 000

30443.Kubászova Tamara (1939-) DN "Dr. Polgár Kálmán emlékére - Kaposvár" Br plakett fa talpon
(82mm) T:2 ............................................................................................................................................1 200

30444.Lapis András (1942-) 1986. "Buda 1686 / A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XVI. Vándorgyűlése -
Buda visszafoglalásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ...........................................1 000

30445.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem
(42,5mm) T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................1 000

30446.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad
alapításának 900. évfordulója" jelzett Ag emlékérem (31,2g/0.925/42,5mm) T:PP ..............................6 000

30447.Lebó Ferenc (1960-) 1995. "A honfoglalás emlékére / Vérszerződés" Br emlékérem, műanyag
tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ....................................................................................................1 000

30448.Ligeti Erika (1934-) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" Br öntőminta
(97mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................1 200

30449.Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére - 25 év" ezüstözött Br emlékérem
(50mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000

30450.Lőrincz István (1901-1985) ~1960. "Emlékül a Magyar Állami Operaház Szakszervezeti
Bizottságától" Br emlékérem "Iparművészeti V. Érem Üzem" gyártói jelzéssel (55mm) T:1- ...............2 200

30451.Pálffy Gusztáv (1942-) 1984. "Dr. Hollós József 1876-1947 Kecskemét" Br plakett (392g/108mm)
T:2 /  Hungary 1984. "Dr. József Hollós 1876-1947 Kecskemét" Br plaque. Sign.: Gusztáv Pálffy
(392g/108mm) C:XF ..............................................................................................................................3 000

30452.Pittner Vince (1902-1934) 1928. "Gottschalk 50 éves jubileuma" Br egyoldalas négyszögletű
plakett. "31. V. (50) 1928. - PITTNER". Csak 60db készült. (193,5g/105x63mm) T:2 hátoldalán két
furat függesztéshez /  Hungary 1928. "50th Anniversary - Birth of Gottschalk" commemorative Br
plaque. Only 60pcs made. Sign: Vince Pittner (193,5g/105x63mm) C:XF back drilled for suspension
 HP: 3852 ..............................................................................................................................................5 000

30453.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.
évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (51mm) T:2 Hungary 1865. "40th anniversary of the opening of the
Hungarian Academy of Sciences" Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky (51mm) C:XF ..........................6 000

30454.Renner Kálmán (1927-1994) 1970. "III. Soproni Temperöntési és Mintakészítési Napok" bronzozott
fém emlékplakett (57x95mm) T:2 ..........................................................................................................4 800
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30455.Anton Scharff (1845-1903) 1874. "Kincsem" peremen jelzett Ag emlékérem. "KINCSEM
17.MAERZ 1874" (37,16g/45mm) T:2 kis ph. és k. Hungary 1874. "Kincsem" Ag medallion with
hallmark on the edge. "KINCSEM 17.MAERZ 1874". Sign.: Anton Scharff (37,16g/45mm) C:XF
small edge errors and scratches Wurzbach 1070., Hauser 6604. ......................................................29 000

30456.Tóta Gyula (1912-1988) 1975. "Dr. Aszalós Imre 1897-1973 / Aszalós Imre Tudományos Emlékülés
Baja 1975" Br plakett (312,35g/98mm) T:1- /  Hungary 1975. "Imre Aszalós 1897-1973 / Imre
Aszalós Scientific Memorial Session Baja 1975" Br plaque. Sign.: Gyula Tóta (312,35g/98mm)
C:AU ......................................................................................................................................................4 000

30457.Trischler Ferenc (1945- )2003. "Pécsi Főposta / A posta belső felújításának emlékére - Pécs, 2003.
november 5." Br emlékérem, eredeti díszdobozban (96mm) T:2 ..........................................................1 000

30458.Solymári Valkó László (1909-1984) 1958. "A Hajdúsági Múzeum alapításának 30. évfordulójára - A
Múzeumbarátok Társasága - Harc a kultúráért / H. Fekete Péter - A múzeum alapítója" Br
emlékérem (254g/85mm) T:2 ................................................................................................................6 000

30459.Tóth Sándor (1933-) "Női test / Tóth Sándor - Asztalos u. 30. Szeged" Br emlékérem (28mm) T:1-,2 ...800
30460.Tőrös Gábor (1934-) DN "Bethlen Gábor 1580-1629" Br emlékplakett (729g/137mm) T:2 ..................5 000
30461.Varga István (1949-) 1986. "ERBE-VASAS 1961-1986" Br plakett fa talpon (98mm) T:2 ....................1 000
30462.Vígh Tamás (1926-2010) 1973. "Kodály Zoltán" Br emlékplakett (84mm) T:2 .....................................9 000
30463.Vincze Dénes (1924-1972) / Manno Miltiadesz (1879-1935) DN "Magyar Birkózó Szövetség" Br

emlékérem (6mm) T:1- .............................................................................................................................800
30464.Habsburg Birodalom 1792. "I. Ferenc budai koronázására" Bécs, Ag koronázási zseton "LEGE ET

FIDE / FRANCISCVS D G HVN BOH REX ARCHID AVSTRIAE CORONATVS BVDAE VI IVN
MDCCXCII " Johann Nepomuk Würth (1750-1811) műve, mesterjegy nélkül (2,16g/21,5mm) T:2-
ph., enyhén hajlott Habsburg Monarchy 1792. "Coronation of Franz I in Buda" Vienna, Ag
coronation jeton, work of Johann Nepomuk Würth (1750-1811), without sign (2,16g/21,5mm) C:VF
edge error, slightly curved Montenuovo 2262 .......................................................................................5 000

30465.Habsburg Birodalom 1830. "V. Ferdinánd pozsonyi koronázása" Ag zseton. "FRANC I ET PER
EVM FERD V / CORON POSON DIE XXVIII SEPT MDCCCXXX" (3.28g/20,5mm) T:2 Habsburg
Monarchy 1830. "Coronation of Ferdinand V in Pressburg" Ag jeton (3.28g/20,5mm) C:XF ................5 000

30466.1861. "Országgyűlési Emlék" fém emlékérem. "HON SZERETET 'S EGYETÉRTÉSBE VAN ERŐ 'S
ISTENI ÁLDÁS - 1861 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK / E HAZA CSAK AKKOR TULAJDONUNK HA
TÖRVÉNYEINKET NEM IDEGENEK KEZELIK - HAZÁDNAK RENDÜLETLENÜL LÉGY HÍVE....".
(50mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................6 000

30467.1865. "Országgyűlési Emlék" Sn emlékérem, peremen "EM" gyártói jelzéssel, két részből álló Br
védőtokban "1865 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK / MIDŐN SÖTÉT LESZ A VILÁG - ÉS MINDEN
TŰZ KIÉG - A HONFISZÍVBEN FENMARAD EGY ÉLŐ SZIKRA MÉG. - E SZIKRA FÉNYT AD ÉS
HEVET - S ÉG OLTHATATLANUL - OH HONFI, ŐRIZD E TÜZET - S NE FÉLJ, HA VÉSZ
BORUL." (34.66g/50mm) T:1-,2 ..........................................................................................................12 000

30468.1867. "Honvéd Emlék - Az 1867. évi honvéd egyletek alakításának emlék zálogául / Éljen a haza és
az alkotmány" ezüstözött Br emlékérem (20,5g/39,5mm) T:2 ..............................................................5 500

30469.1916. "Károly és Zita" koronázási emlékérem, bronzozott hadifém érem "IV. KÁROLY
MAGYARORSZÁG APOSTOLI KIRÁLYA ÉS ZITA KIRÁLYNÉ MEGKORONÁZÁSA EMLÉKÉRE
1916 DECZEMBER 30. / ISTEN ÁLDD MEG A MAGYART!" mesterjeggyel ellátott (29mm) T:2-
fülhiány, kopott bronzozás Austro-Hungarian Monarchy 1916. "Charles IV and Zita" bronze plated
warmetal coronation medal, sign (29mm) C:VF missing ear, worn bronze plating ...............................2 400

30470.1916. "1916. VIII. 23." ezüstözött Br labdarúgó díjérem füllel (33mm) T:2 ...........................................1 800
30471.~1916. "Ferenc József 1830-1916" fém emlékérem tűvel (23mm) T:2 ....................................................800
30472.~1938. "MRG" ezüstözött Br sportplakett (109,3g/51x73mm) T:2 ........................................................4 000
30473.1941. "Német-Magyar-Svájci Sportverseny 1941. VI. 29." Al díjérem "BERÁN N. BPEST" gyártói

jelzéssel (12.3g/46mm) T:2 ...................................................................................................................4 000
30474.1931. "Uj előre 7-5-'31" ezüstözött Br labdarúgó díjérem, akasztóval (38x26mm) T:2,2- .....................2 000
30475.1964. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel eredeti dísztokban + Kiss

Nagy András (1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban vasba
öltözött... / Emlékül a Munkásőrség alapító tagjának a Munkásőrség országos parancsnokától
1977. II." vörösréz emlékplakett (104,5x72mm) (2x), egyik tokban + Rácz Edit (1936-) 1972.
"Vezess Baleset Nélkül Mozgalom" Br emlékplakett sérült tokban (94mm) T:2 ...................................1 800

30476.1967. "Csepel Vas- és Fémművek 75 év 1892-1967" Br emlékérem eredeti tokban (60,5mm) T:2
ph. .........................................................................................................................................................1 000

30477.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" ezüstözött fém emlékérem, műanyag talpon, eredeti dísztokban
(60mm / 95x132mm) T:2 .......................................................................................................................1 000

30478.1968. "Salgótarjáni Acélárugyár 1868-1968" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2 .........................2 000
30479.1969. "KPVDSZ (Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátóipari Dolgozók Szakszervezete) -

Eredményes Szakszervezeti Munkájáért - Budapest, 1969. KPVDSZ Elnöksége" eloldalas
ezüstözött fém plakett, eredeti, nem záródó dísztokban (89x120mm) T:2 k. ........................................1 000

30480.1969. "1919-1969 - 50." zománc berakásos Br plakett a Tanácsköztársaság 50 éves évfordulójára
eredeti tokban (75x105mm) + DN "Budapest címer" zománcozott fém kitűző (9x12mm) T:2 ..............1 400
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30481.~1970 "Gagarin Hőerőmű Vállalat - Visonta / Emlékül nyugdíjba vonulása alkalmából" Br
emlékérem (317,2g/98mm) T:2 .............................................................................................................4 000

30482.~1970. "Társadalmi munkáért" Br emlékplakett (80mm) T:2 ...................................................................800
30483.1970. "A Szocialista Igazságügy Szolgálatáért 1945-1970" Br emlékplakett, hátoldalon gravírozva,

nem eredeti tokban (97mm) T:2 ............................................................................................................1 000
30484.1970. "Eredményes propaganda munkáért" Br emlékplakett tokban (70mm) T:2 ................................3 000
30485.1970. "TKI 1950-1970 Budapest / 20 éves a Távközlési Kutatóintézet" Br emlékérem (62,5mm) +

1980. "Magyar Távirati Iroda 100 éves 1880-1980" Br emlékérem (70mm) T:2 ph. .............................1 000
30486.~1971. "Középületépítő Vállalat" egyoldalas Br plakett, hátoldala gravírozva, eredeti sérült tokban

(105mm) T:1 ..........................................................................................................................................2 000
30487.1974. "25 éves a Polgári Védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.: HG (80mm) T:2 ph. ..............1 000
30488.1974. "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm) T:2 kis ph. ...........1 000
30489.1975. "Műszeripari Kutató Intézet 25 év 1950-1975" Br plakett (80mm) T:2 ragasztónyom ................1 000
30490.1976. "II. Országos Zeneiskolai Gitárverseny Vác 1976" Br emlékplakett, hátoldalán ragasztónyom.

Szign.:BJ (173,5g/67mm) T:2 ...............................................................................................................5 500
30491.1976. "Hatszáz éves a magyar felsőoktatás 1367-1967" Zsolnai kerámia emlékplakett eredeti

dobozban (183,9g/122mm) T:1- hátoldalán ragasztásnyom .................................................................3 000
30492.1978. "A Kommunisták Magyarországi Pártja megalakulásának 60. évfordulójára" Br emlékplakett.

Szign.: SZG (88mm) + Nagy István János (1938-) 1978. "A KMP megalakulásának 60.
évfordulójára / Városmajor utca 42" Br emlékplakett (90mm) T:1,1- apró ph. ......................................4 800

30493.1978. "XVII. IVV Kongresszus Budapest 1978. V. 5-7." Zsolnay porcelán emlékplakett (151mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 400

30494.~1978. "1918 / 60 éves alakult a Kommunisták Magyarországi Pártja" Br emlékplakett (86mm) T:2 ..1 200
30495.~1970-1980. "Oroszlányért" Br plakett, eredeti díszdobozban (64x144mm) Szign.: FM(?) T:2 ...........1 400
30496.1980. "Nitrokémia Ipartelepek - MN HÁVP" öntött Br emlékplakett. Szign.: B(?) (721g/115x98mm)

T:2 .........................................................................................................................................................4 800
30497.1980. "1945-1980" egyoldalú öntött Br szocreál emlékplakett (450g/119x99mm) T:2 kis patina .........3 000
30498.1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" Ag emlékérem eredeti tokban tanúsítvánnyal

(25g/0.800/35x40mm) T:PP ..................................................................................................................3 000
30499.1982. "MLSZ / FIFA Világbajnokság Spanyolországban" Ag emlékérem eredeti tokban

(35g/0.925/35x40mm) T:2(PP) ..............................................................................................................5 500
30500.1982. "Szent István denár / Ungarn in Hamburg" fém emlékérem plombált ÁPV tokban T:1 ...............1 000
30501.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" jelzett Ag emlékérem

(0.640/42mm), plombált műanyag tokban T:1 ......................................................................................4 000
30502.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" jelzett Ag emlékérem (0.640), plombált

műanyag tokban T:1 patina ...................................................................................................................4 000
30503.1987. "Sör Fesztivál Sopron / Soproni Ünnepi Hetek" Br emlékérem (42,5mm) + 1916. "1916. VII.

29" koronás Br emlékérem füllel (30mm) T:2 ........................................................................................1 400
30504.1988. "A finn-magyar gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" Br emlékplakett

dísztokban (79mm) T:2 .........................................................................................................................1 000
30505.1989. "Fogathajtó Világbajnokság - Balatonfenyves" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:2 ..........1 000
30506.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém, piefort

emlékérem (65mm) T:2 (PP) ph. ...........................................................................................................3 000
30507.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós - Jószási Purgly Magdolna / Hazatértek!" Br emlékérem.

Szign.: ISZB (?) (42,5mm) T:1 ..............................................................................................................1 000
30508.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." bronzozott CU emlékérem műanyag tokban

tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ................................................................................................................1 000
30509.1995-1996. "Vándorlegény Nemzetközi Szakmai Verseny - Kárpátok Eurorégió" Br emlékplakett

dísztokban (70mm) T:2 .........................................................................................................................1 400
30510.1996. "Központi Rendeltetésű Szervezetek Parancsnoksága 1971-1996" aranyozott érem

díszdobozban T:2 + 2003. "Akadimpex Kft. - Alapítva 1990-ben" fém naptári érem díszdobozban
T:BU apró ph. ........................................................................................................................................1 800

30511.1997. "Egy mindenkiért, mindenki egyért / Magyar Tűzoltó Szövetség Kecskemét" Br emlékérem,
műanyag tokban (42,5mm) T:2 .............................................................................................................1 000

30512.~1999. "Magyar Szocialista Párt 1989-1999 / Európai Szocialisták Pártja" jelzett Ag emlékérem
dísztokban (31,14g/0.999/42,5mm) T:PP .............................................................................................5 000

30513.2000. "73. Országos Mezőgazdasági, Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár" Br emlékplakett eredeti
bőrtokban, tokon felirat "OMÉK 2000. - Juhtenyésztés I. díj" (208,5g/75mm) T:2 ................................4 400

30514.DN "A szocialista nevelésért - 25 év" Br emlékplakett. Szign.: V.M. (248g/94mm) T:2 ........................3 600
30515.DN "Kakas-liba" Br emlékplakett. Szign.: MARKOS (76mm) T:2,2- .....................................................5 000
30516.DN "Magyar Természetbarát Szövetség / Nemzetközi Duna Túra" ezüstözött fém emlékérem

(42,5mm) + DN "Magyar Természetbarát Szövetség / Nemzetközi Duna Túra" ezüstözött fém
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000
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30517.DN "MTTOSZ (Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szövetsége) Mesterlövész" Br
emlékplakett, fúrt lyukkal akasztáshoz (74mm) T:2 ..............................................................................1 800

30518.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Renoir - Aprés le bain" nagyalakú Br emlékérem,
tanúsítvánnyal, eredeti ÁPV tokban T:1 ................................................................................................1 400

30519.DN "Művelődés Szolgálatáért Díj" Br plakett. Szign.: ÁF(?) (79mm) T:2 ..............................................1 400
30520.DN "Lenin" Br emlékplakett (78mm) T:2,2- ragasztónyom ...................................................................1 200
30521.DN "Petőfi szülőháza - Kiskőrös" (2xklf) Br emlékérem, az egyik egyoldalú (39mm) T:2,2- ................4 800
30522.DN "Pekár Imre 1838-1923 / Gabona Tröszt a gabonaipar szolgálatáért" Br emlékérem (70mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 000
30523.DN "Nyírbátor" Br emlékplakett (96-110mm) T:2 ..................................................................................1 000
30524.DN "A Szocialista Mezőgazdasági Repülésért" Br emlékplakett, hátoldalon gravírozva "A

MEZŐGAZDASÁGI REPÜLÉS LÉTREHOZÁSÁÉRT", eredeti dísztokban. Szign: RSZ (96mm) T:1- .4 000
30525.Vegyes, nagyrészt magyar emlékérem tétel, közte 	 Bognár György (1944-) 1985. "A Magyar

Műszaki Felsőoktatás 250 éves - Mikoviny Sámuel" fém emlékérem (42,5mm), 1967. "Savaria
Nemzetközi Táncverseny és V. Magyar Táncbajnokság", 1967. "150 éves a magyar gőzhajózás -
Carolina / MHRT Hunyadi" Br emlékérem füllel (30mm), 1987. "Magyar Általános Orvosok
Egyesülete 1967-1987 / Országos Jubileumi Kongresszus Balatonfüred 1987. május 21-24." Br
emlékérem (36mm) T:vegyes ...............................................................................................................1 000

30526.5db-os vegyes emlékérem, zseton tétel, benne 1968. "Öntödei Vállalat / Kiváló munkáért 1968" Br
emlékérem (55mm) + DN "Fővárosi Csatornázási Művek" Al zseton (3x) + 1975. "A Magyar Rádió
Futó-Kocogó Versenye" Al díjérem (40mm) T:2,2- ..................................................................................800

30527.Vegyes 8db-os emlékérem és jelvény tétel, benne ~1985. "150 éves a magyar hajóépítés" Br
jelvény, 1966. "Savaria Karnevál - Szombathely" fém emlékérem, 1996. "A TUNGSRAM 100 éves
fennállásának emlékére 1896-1996" fém emlékérem, 1997. "Magyar Polgári Védelmi Szövetség -
Önkéntes Munkáért" fém emlékérem T:2 ..............................................................................................1 000

30528.7db-os vegyes magyar emlékérem és plakett tétel, közte 1995. "XIII. Ifjúsági Atlétikai Európa
Bajnokság Nyíregyháza" részben aranyozott fém emlékérem (65mm), Nagy Lajos (1949-) DN
"Bessenyei György Tanárképző Főiskola Nyíregyháza" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .....................1 600

30529.Vegyes: Brém Ferenc (1927-1988) DN "Nagykőrös" egyoldalas Br érem (51,5mm) + Renner
Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 700 éves" Br emlékérem (60mm) + Tóth Sándor (1933-) DN
"Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Nyírbátor 1279" Br emlékérem (40mm) T:2 .......1 000

30530.17db-os vegyes emlékérem és kulcstartó tétel, közte Ligeti Erika (1934-2004) 1979. "Állami
csúszópénz - Respublica Szentendre" Br gúnyérem, ~1970-1980. "SZOT / Biztos ami biztos - Állami
Biztosító" aranyozott érem füllel (85mm), "SZOT / Megvette már az e hetit" aranyozott érem füllel
(85mm) T:vegyes .....................................................................................................................................800

30531.12 db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem, közte 1985. "Felszabadulási Jubileumi
Bélyegkiállítás Kecskemét 1945-1985 / Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége" fém
emlékérem (42,5mm); 1984. "A Gyöngyösi Gimnázium Fennállásának 350. évfordulójára
1634-1984" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1-,2 .......................................................................................2 200

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30532.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1554" Ag emlékérem

(20,06g/0,999/38,6mm) T:PP ujjlenyomat .............................................................................................2 800
30533.DN "Magyar tallérok utánveretben - János Zsigmond tábori tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,04g/0,999/38,61mm) T:1(PP) kis patina .........................................................................................3 000
30534.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Miksa tallérja 1574" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,11g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000
30535.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Kristóf egyoldalú tábori tallérja" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (20,13g/0,999/38,61mm) T:1(PP) ujjlenyomat, kis patina .............................................3 000
30536.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rudolf tallérja 1598 " Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,04g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000
30537.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,05g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000
30538.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1616" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ...................................................................................................3 000
30539.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen Gábor tallérja 1620" Ag emlékérem

(20,04g/0,999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................2 800
30540.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen tallérja 1620" Ag emlékérem (20,14g/0,999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 800
30541.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1637" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,05g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000
30542.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Rákóczi György tallérja 1646" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,10g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ..............................................................................................3 000
30543.DN "Magyar tallérok utánveretben - Barcsay Ákos tallérja 1659 " Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina .....................................................................................................3 000
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30544.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1662" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,09g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ..............................................................................................3 000

30545.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rákóczi féltallérja 1706" Ag emlékérem (20,19g/0,999/38,6mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 800

30546.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rákóczi féltallérja 1706" Ag emlékérem (20,32g/0,999/38,6mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 800

30547.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1733" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,04g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ..............................................................................................3 000

30548.DN "Magyar tallérok utánveretben - Lotharingiai Ferenc tallérja 1753" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,4g/0.333/38,6mm) T:PP ..................................................................................................................3 000

30549.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1780" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,03g/0,999/38,61mm) T:PP apró patina ...........................................................................................3 000

30550.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. József tallérja 1782" Ag emlékérem (20,02g/0,999/38,6mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 800

30551.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Lipót tallérja 1790" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,15g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000

30552.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallérja 1833 " Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,06g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000

30553.DN "Magyar tallérok utánveretben - V. Ferdinánd tallérja 1837" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38mm) T:PP ........................................................................................................................3 400

30554.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(19,67g/0,999/38,61mm) T:PP fo. .........................................................................................................2 800

30555.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15,15g/0.333/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30556.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legnagyobb ezüsttallér 1608-1619" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,44g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30557.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar ezüst poltura 1657-1705" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,40g/0.999/35mm) T:1(PP) ......................................................................................1 800

30558.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Rákóczi szabadságharc ezüstforint 1703-1711" Ag emlékérem
(10,38g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30559.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar tallér 1835-1848" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,41g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30560.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb névértékű érme 1848-1916" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,51g/0.999/35mm) T:PP kis ph. ...............................................................................1 800

30561.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A háború kétnyelvű pénze 1914-1918" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,54g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30562.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Tanácsköztársaság próbaveret pénze 1919. III. 21." Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15,14g/0.333/35mm) T:PP ........................................................................1 800

30563.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,41g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30564.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A pengő bevezetése 1926-1946" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,45g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30565.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A forint rendszer bevezetése 1946-1948" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,36g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30566.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Rendszerváltás téves verete 1989-1990" Ag emlékérem
(10,54g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30567.DN Károly Róbert aranyforintjának aranyozott Cu replikája (20mm) T:2 ..............................................1 000
30568.3db klf német emlékérem modern utánverete, közte egy Karl Goetz utánverettel T:1,1- 3pcs of diff

modern restrikes of German medallions with one Karl Goetz restrike C:UNC,AU ................................2 200

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30569.1431-1437. Aranyforint Au "Zsigmond" Körmöcbánya (3,53g) T:2,2- karc Hungary 1431-1437.

Goldgulden Au "Sigismund" Kremnica (3,53g) C:XF,VF scratch Huszár: 573. Unger I.: 446.l .........140 000
30570.2001. 20.000Ft Au "Ezeréves a magyar pénzverés" (6,982g/0.986/22mm) T:PP  Hungary 2001.

20.000 Forint Au "1000th Anniversary of the Hungarian coinage" (6,982g/0.986/22mm) C:PP
Adamo EM171 ....................................................................................................................................80 000

30571.2004. 50.000Ft Au "Magyarország az Európai Unió tagja" tanúsítvánnyal (14,1g/0.986) T:PP
felületi karc,ujjlenyomat Hungary 2004. 50.000 Forint Au "Hungary becomes a member of the
European Union" with certificate (14,1g/0.986) C:PP slightly scratched,fingerprint Adamo EM191 .140 000

30572.2013. 50.000Ft Au "I. Lajos aranyforintja" (3.48g/0.986) T:1 2013. 50.000 Forint Au "The Gold
Florin of Louis I" (3.48g/0.986) C:UNC ................................................................................................70 000

30573.2016. 5000Ft Au "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (0,5g/0.999/11mm) T:P Hungary
2016. 5000 Forints Au "XXXI Summer Olympic Games" with certificate (0,5g/0.999/11mm) T:P ......15 000
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30574.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,47g/0.986) T:1- Austria 1915. Ducat Au
"Franz Joseph" restrike (3,47g/0.986) C:AU Krause KM#2267 ..........................................................38 000

30575.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,48g/0.986) T:1- Austria 1915. Ducat Au
"Franz Joseph" restrike (3,48g/0.986) C:AU Krause KM#2267 ..........................................................38 000

30576.Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret (13,98g/0.986) T:1-(PP)  Austria 1915. 4 Ducat
Au "Franz Joseph" restrike (13,98g/0.986) C:AU(PP) Krause KM# 2276 .........................................140 000

30577.Belgium 1877. 20Fr Au "II. Lipót" (6,41g/0.900) T:2 Belgium 1877. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,41g/0.900) C:XF Krause KM# 37 ....................................................................................................60 000

30578.Dél-Afrika 1990. 1K Au "Paul Kruger" (34.01g/0.917/32,7mm) T:1- South Africa 1990. 1
Krugerrand Au "Paul Kruger" (34.01g/0.917/32,7mm) C:AU  Krause KM#73 ..................................300 000

30579.Olaszország 1879R 20L Au "I. Umberto" (6,44g/0.900) T:2 Italy 1879R 20 Lire Au "Umberto I"
(6,44g/0.900) C:XF Krause KM#21 .....................................................................................................60 000

30580.Olaszország 1882R 20L Au "I. Umberto" (6,44g/0.900) T:2 Italy 1882R 20 Lire Au "Umberto I"
(6,44g/0.900) C:XF Krause KM#21 .....................................................................................................60 000

30581.Olaszország 1885R 20L Au "I. Umberto" (6,43g/0.900) T:2 Italy 1885R 20 Lire Au "Umberto I"
(6,43g/0.900) C:XF Krause KM#21 .....................................................................................................60 000

30582.Svájc 1922B 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 ph. Switzerland 1922B 20 Francs (6,46g/0.900) C:XF
edge error Krause KM#35.1 ................................................................................................................65 000

30583.DN "1812. 5L Au "Napóleon" modern mini pénz laminált díszcsomagolásban (0.2g/0.333/10mm)
T:BU ND "1812. 5 Lire Au "Napoleon Bonapate" modern mini coin, laminated (0.2g/0.333/10mm)
C:BU ......................................................................................................................................................2 600

Külföldi bankjegyek
30584.Ausztria 1918. 10.000K "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I- sarokhajlások Austria

1918. 10.000 Kronen with "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:AU slightly folded corners Krause
65 ..........................................................................................................................................................2 000

30585.Ausztria 1919. (1902) 1000K, függőleges irányú "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldal német T:I Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical oriented
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:UNC ....................................................2 000

30586.Ausztria 1919. (1902) 1000K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, II. kiadás T:I-
Austria 1919. (1902) 1000 Kronen with red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, 2nd issue C:AU
Krause 61 ..............................................................................................................................................2 000

30587.Csehszlovákia 1953. 50K T:III Czechslovakia 1953. 50 Korun C:F Krause 85.b .................................1 000
30588.Dél-Afrika 2013. 50R T:I South Africa 2013. 50 Rands C:UNC ............................................................1 600
30589.Dél-Korea 1983. 1000W (2x) T:I- South Korea 1983. 1000 Won (2x) C:AU .........................................1 000
30590.Eritrea 1997. 1N + Etiópia 1992. 5B T:I Eritrea 1997. 1 Nakfa + Ethiopia 1992. 5 Birr C:UNC Krause

1, 42 ......................................................................................................................................................1 000
30591.Franciaország 1933. 5Fr + 1977. 10Fr + 1991. 50Fr T:III,III- egyiken sarokhiány France 1933. 5

Francs + 1977. 10 Francs + 1991. 50 Francs C:F,VG one with missing corner ...................................1 000
30592.Jugoszlávia 1985. 5000D + 1990. 500D + 1993. 100.000.000D + 1993. 1.000.000.000D + 1993.

10.000.000.000D T:I-III Yugoslavia 1985. 5000 Dinara + 1990. 500 Dinara + 1993. 100.000.000
Dinara + 1993. 1.000.000.000 Dinara + 1993. 10.000.000.000 Dinara C:UNC-F ................................1 400

30593.Jugoszlávia 1992. 100D + 1993. 500.000D + 1993. 500.000.000D + 1993. 50.000.000.000D T:I-II-
Yugoslavia 1992. 100 Dinara + 1993. 500.000 Dinara + 1993. 500.000.000 Dinara + 1993.
50.000.000.000 Dinara C:UNC-VF .......................................................................................................1 200

30594.Líbia 1981. 1/2D + 1D T:III Lybia 1981. 1/2 Dinar + 1 Dinar C:F ..........................................................1 000
30595.Moldova 1992. 100L T:II-,III Moldova 1992. 100 Lei C:VF,F Krause 15 ...............................................3 000
30596.Moldova 2005. 1L (3x) sorszámkövetők T:I Moldova 2005. 1 Leu (3x) sequential serials T:UNC

Krause 8 ................................................................................................................................................1 000
30597.Moldova 2006-2009. 10L (2x) T:I  Moldova 2006-2009. 10 Lei (2x) T:UNC Krause 10 ........................1 400
30598.Moldova 2013. 200L "A nemzeti valuta bevezetésének 20. évfordulója" díszcsomagolásban T:I

Moldova 2013. 200 Lei "20th anniversary of the introduction of the national currency" in cardboard
packaging T:UNC ..................................................................................................................................7 000

30599.Német Birodalom 1910. 20M T:III kis szakadás German Empire 1910. 20 Mark C:F small tear
Krause 40.b ...........................................................................................................................................1 000

30600.Német Birodalom 1910. 1000M (4x) hétjegyű sorszám, zöld pecséttel T:III  German Empire 1910.
1000 Mark (4x) 7 digit serial with green seal C:F Krause 45.b .............................................................1 000

30601.Német Birodalom 1914. 20M (5x) T:III German Empire 1914. 20 Mark (5x) C:F ..................................1 000
30602.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1906-1923. 33db-os vegyes bankjegy tétel T:II,III German

Empire / Weimar Republic 1906-1923. 33pcs of various banknotes C:XF,F ........................................2 000
30603.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1908-1923. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:II,III German

Empire / Weimar Republic 1908-1923. 30pcs of various banknotes C:XF,F ........................................2 000
30604.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (5x) sorszámkövetők T:I-,II,II- Germany / Weimar

Republic 1920. 1 Mark (5x) sequential serials C:AU,XF,VF .................................................................1 000
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30605.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 2M (5x) sorszámkövetők (2+3) T:II-,III Germany /
Weimar Republic 1920. 2 Mark (5x) sequential serials (2+3) C:VF,F ...................................................1 000

30606.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10M (5x) közte 4db sorszámkövető és 1db közeli
sorszám T:I- Germany / Weimar Republic 1920. 10 Mark (5x) with 5pcs of sequential serials and
1pc close serial C:AU ............................................................................................................................1 000

30607.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 500M (10x) T:III Germany / Weimar Republic 1922. 500
Mark (10x) C:F ......................................................................................................................................1 000

30608.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M (10x) T:III Germany / Weimar Republic 1922.
1000 Mark (10x) C:F .............................................................................................................................1 000

30609.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M "Eine Milliard Mark" felülnyomással (10x) T:III
Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark with "Eine Milliard Mark" overprint (10x) C:F ...............1 400

30610.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 5000M (10x) T:III Germany / Weimar Republic 1922.
5000 Mark (10x) C:F .............................................................................................................................1 000

30611.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic 1922.
50.000 Mark (5x) C:F ............................................................................................................................1 000

30612.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic 1923.
100.000 Mark (5x) C:F ..........................................................................................................................1 000

30613.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic 1923.
100.000 Mark (5x) C:F ..........................................................................................................................1 000

30614.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 200.000M T:I- Germany / Weimar Republic 1923.
200.000 Mark C:AU ...............................................................................................................................1 000

30615.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1.000.000M (5x) T:II-,III Germany / Weimar Republic
1923. 1.000.000 Mark (5x) C:VF,F ........................................................................................................1 000

30616.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 2.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 2.000.000 Mark (5x) C:F .............................................................................................................1 000

30617.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 2.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 2.000.000 Mark (5x) C:F .............................................................................................................1 000

30618.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5.000.000M T:III Germany / Weimar Republic 1923.
5.000.000 Mark C:F ..............................................................................................................................1 000

30619.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 5.000.000 Mark (5x) C:F .............................................................................................................1 000

30620.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000.000M (3x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 10.000.000 Mark (3x) C:F ...........................................................................................................1 000

30621.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000.000M (5x) T:II,III Germany / Weimar Republic
1923. 10.000.000 Mark (5x) C:XF,F ......................................................................................................1 000

30622.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000.000M (5x) T:II,III Germany / Weimar Republic
1923. 20.000.000 Mark (5x) C:XF,F ......................................................................................................1 000

30623.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000.000M (3x) 6 jegyű sorszámmal T:III Germany /
Weimar Republic 1923. 20.000.000 Mark (3x) 6 digit serial C:F ...........................................................1 000

30624.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 50.000.000M (3x) 7 jegyű sorszámmal T:III Germany /
Weimar Republic 1923. 50.000.000 Mark (3x) 7 digit serial C:F ...........................................................1 000

30625.Német 3. Birodalom 1933. 50M + 1935. 100M T:III German Third Reich 1933. 50 Mark + 1935. 100
Mark C:F ...............................................................................................................................................1 600

30626.NDK 1948. 50M (5x) T:III GDR 1948. 50 Mark (5x) C:F .......................................................................1 000
30627.NSZK 1989. 10M (3x) T:III FRG 1989. 10 Mark (3x) C:F ......................................................................3 600
30628.Olasz államok / Pápai állam / Francia megszállás 1798. (Dell'Anno 7) 10P assignata, vízjeles

papíron, névérték négyzetes pecsételéssel a hátlapon T:III szép papír Italian States / Papal States
/ French Occupation 1798. (Dell'Anno 7) 10 Paoli assignata, on watermark paper, value in circle
on back C:F nice paper Krause S540.c ..............................................................................................10 000

30629.Olaszország 1939. 10L + 1944. 1L + 10L + Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás
1918. 5c + 50c T:III-IV Italy 1939. 10 Lire + 1944. 1 Lire + 10 Lire + Italy / Venice /
Austro-Hungarian Occupation 1918. 5 Centesimi + 50 Centesimi C:F-G Krause 25.c, 29.a, 32.c,
M1, M3 ..................................................................................................................................................1 600

30630.Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 25R Szign.: Konshin + 1912-1917. (1905) 3R + (1909) 5R +
10R (2x) + 25R Szign.: Shipov + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 250R + 500R
T:III,III- Russian Empire 1909-1912. (1909) 25 Rubles Sign.: Konshin + 1912-1917. (1905) 3 Rubles
+ (1909) 5 Rubles + 10 Rubles (2x) + 25 Rubles Sign.: Shipov + Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1918. 250 Rubles + 500 rubles C:F,VG .................................................................................2 000

30631.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 10R felülbélyegzéssel. Szign.: Shipov T:III fo. Russian Empire
1912-1917. (1909) 10 Ruble with overprint. Sign.: Shipov C:F stain ....................................................1 800

30632.Oroszország 2015. 100R Krími emlékkiadás T:I  Russia 2015. 100 Rubles Crimean
Commemorative Issue C:UNC ..............................................................................................................1 200

30633.Suriname 1974. 1G + 1984. 1G T:III Suriname 1974. 1 Gulden + 1984. 1 Gulden C:F Krause 116 ....1 200
30634.Szlovákia 1993. (1961) 100K + (1973) 500K mindkettő csehszlovák bankjegy szlovák bélyeggel

T:III Slovakia 1993. (1961) 100 Korun + (1973) 500 Korun both are Czechoslovakian banknotes
with Slovakian stamps C:F ....................................................................................................................1 000
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30635.Szomália 1983. 5Sh + Szomáliföld 1999. 50Sh T:I Somalia 1983. 5 Shillings + Somaliland 1999. 50
Shillings C:UNC Krause 31.a, 7 ............................................................................................................1 000

30636.54db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, Lengyelország, Olaszország,
Törökország T:vegyes 54pcs of various banknotes, including Yugoslavia, Poland, Italy, Turkey
C:mixed .................................................................................................................................................2 400

30637.Vegyes: Egyesült Arab Emírségek 2001. 5D + Szaúd-Arábia ~1984. 1R (2x) + Szíria 1990. 500Ł +
1998. 50Ł T:III,III- Mixed: United Arab Emirated 2001. 5 Dirhams + Saudi Arabia ~1984. 1 Riyal
(2x) + Syria 1990. 500 Pounds + 1998. 50 Pounds C:F,VG .................................................................1 600

30638.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Irán, Románia, Weimari Köztársaság
T:III,III- 30pcs of various banknotes, including Czechoslovakia, Iran, Romania, Weimar Republic
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

30639.Vegyes 13db-os bankjegy tétel, közte brazil, macedón, ghánai, olasz, bosznia-hercegovinai,
indonéz, jugoszláv, vietnámi és horvát bankjegyek + 4db kupon, csekk és fizetési elismervény
T:vegyes ................................................................................................................................................1 800

30640.Vegyes 17db-os bankjegy tétel, közte venezuelai, costa ricai, lengye, ugandai, horvát, kolumbibai,
brit, román és osztrák bankjegyek T:vegyes .........................................................................................2 200

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30641.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Peace" T:2-,3 ph. USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF,F

edge error ..............................................................................................................................................5 000
30642.Amerikai Egyesült Államok 1937-1943. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-,3 USA 1937-1943. 1/4

Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF,F ................................................................................................1 400
30643.Amerikai Egyesült Államok 1941. 1D Ag "Mercury" + 1946. 1D Ag "Roosevelt" T:2,2- patina USA

1941. 1 Dime Ag "Mercury" + 1946. 1 Dime Ag "Roosevelt" C:XF,VF patina .......................................1 000
30644.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1D Ag "Mercury" T:2  USA 1943. 1 Dime Ag "Mercury" C:XF 

Krause KM#140 ....................................................................................................................................3 600
30645.Amerikai Egyesült Államok 1944-1945. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-,3 USA 1944-1945. 1/4

Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF,F ................................................................................................1 400
30646.Amerikai Egyesült Államok 1947-1948. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2- USA 1947-1948. 1/4

Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF ....................................................................................................1 400
30647.Amerikai Egyesült Államok 1950-1952. 1D Ag "Roosevelt" (2xklf) T:2,2- patina USA 1950-1952. 1

Dime Ag "Roosevelt" (2xdiff) C:XF,VF patina .......................................................................................1 000
30648.Amerikai Egyesült Államok 1951. 1/2$ Ag "Franklin" + 1979P 1$ Cu-Ni "Susan B. Anthony" T:2,2-

ph. USA 1951. 1/2 Dollar Ag "Franklin" + 1979P 1 Dollar Cu-Ni "Susan B. Anthony" C:XF,VF edge
error .......................................................................................................................................................1 400

30649.Amerikai Egyesült Államok 1959D-1961D 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2- USA 1959D-1961D 1/4
Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF ....................................................................................................1 400

30650.Amerikai Egyesült Államok ~1960-2013. 1c Cu-Zn "Lincoln" ~189g súlyban T:vegyes USA
~1960-2013. 1 Cent Cu-Zn "Lincoln" in ~189g weight C:mixed ............................................................1 000

30651.Amerikai Egyesült Államok 1962-1964. 1D Ag "Roosevelt" (2xklf) T:2 patina USA 1962-1964. 1
Dime Ag "Roosevelt" (2xdiff) C:XF patina .............................................................................................1 000

30652.Amerikai Egyesült Államok 1963D-1964D 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2- USA 1963D-1964D 1/4
Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF ....................................................................................................1 400

30653.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 patina USA 1964. 1/2 Dollars Ag
"Kennedy C:AU,XF Krause KM#202 .....................................................................................................1 400

30654.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 kis ü. patina USA 1964. 1/2 Dollars Ag
"Kennedy C:XF small ding, patina Krause KM#202 ..............................................................................1 400

30655.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag + 1968D 1/2$ Ag + 1976. 1/2$ Cu-Ni + 1976D 1/2$ Cu-Ni
"Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2 Dollar Ag + 1968D 1/2 Dollar Ag + 1976. 1/2 Dollar Cu-Ni + 1976D
1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" C:XF ..........................................................................................................2 800

30656.Amerikai Egyesült Államok 1967-1969D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1967-1969D 1/2 Dollars
Ag "Kennedy" (2x) C:XF ........................................................................................................................1 400

30657.Amerikai Egyesült Államok 1967-1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2X) T:2 apró ph., patina  USA
1967-1968. 1/2 Dollars Ag "Kennedy" (2x) C:XF small edge error, patina Krause KM#202a ...............1 200

30658.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" + 1971. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1$
Cu-Ni "Eisenhower" T:2 patina  USA 1969. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1971. 1 Dollar Cu-Ni
"Eisenhower" + 1976. 1 Dollar Cu-Ni Eisenhower C:XF patina Krause KM#202a, KM#203, KM#206 .1 200

30659.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1c-1/2D (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban, tanúsítvánnyal,
karton védőtokban T:1 USA 1987. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case, with certificate
and cardboard sleeve C:UNC ...............................................................................................................2 200

30660.Amerikai Egyesült Államok 1996. 1c-1/2D (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban, tanúsítvánnyal,
karton védőtokban T:1 USA 1996. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case, with certificate
and cardboard sleeve C:UNC ...............................................................................................................2 200

30661.Ausztria 1657-1705. 1kr Ag "I. Lipót" (0,92g) T:2- Austria 1657-1705. 1 Kreuzer Ag "Leopold I"
(0,92g) C:VF Krause KM#1136 .............................................................................................................1 400
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30662.Ausztria 1778VC-S 20kr Ag "Mária Terézia" Hall (6,46g) T:2-,3 Austria 1778VS-S 20 Kreuzer Ag
"Maria Theresia" Hall (6,46g) C:VF,F Krause KM#1856 .......................................................................2 000

30663.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU .........................................................................................................................4 000

30664.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1-(PP)  ujjlenyomat, patina Austria 1780SF
Thaller Ag "Maria Theresia" restrike T:AU(PP) fingerprint, patina ........................................................4 000

30665.Ausztria 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,5g) T:2-,3 k. Austria 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,5g)
C:VF,F scratched Krause KM#2141 .....................................................................................................2 400

30666.Ausztria 1820A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,43g) T:3 Austria 1820A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,43g) C:F .......2 400
30667.Ausztria 1821A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,37g) T:3 Austria 1821A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,37g) C:F .......2 400
30668.Ausztria 1821A 5kr Ag "I. Ferenc" T:3 karc Austria 1821A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:F scratched .......1 000
30669.Ausztria 1826A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,6g) T:2-,3 Austria 1826A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,6g) C:VF,F .2 400
30670.Ausztria 1829A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,64g) T:2-,3 Austria 1829A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,64g)

C:VF,F ...................................................................................................................................................2 400
30671.Ausztria 1829A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 k. Austria 1829A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F

scratched ...............................................................................................................................................1 400
30672.Ausztria 1832A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 Austria 1832A 20 Kreuzer Aga "Franz I" C:VF,F Krause

KM#2147 ...............................................................................................................................................2 000
30673.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2-,3 Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF,F ......................................................1 000
30674.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 400
30675.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000
30676.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................4 000
30677.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 ph. Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F edge

error Krause KM#2222 ..........................................................................................................................2 000
30678.Ausztria 1893-1915. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2,2-,3 Austria 1893-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (3xdiff) C:XF,VF,F ...................................................................................................................1 800
30679.Ausztria 1899. 1K Ag "I. Ferenc József" (2x) T:2,2- ph. Austria 1899. 1 Corona Ag "Franz Joseph I."

(2x) C:XF,VF edge error Krause KM#2804 ...........................................................................................1 400
30680.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2 patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph I." C:XF

patina Krause KM#2807 ........................................................................................................................4 000
30681.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -

Jubilee" C:XF Krause KM#2808 ............................................................................................................2 000
30682.Ausztria 1912. 1K Ag "I. Ferenc József" (2x) T:2 kis patina Austria 1912. 1 Corona Ag "Franz

Joseph I." (2x) C:XF small patina Krause KM#2820 .............................................................................1 400
30683.Ausztria 1925-1937. 1gr Br (16x) + 1934. 1Sch Cu-Ni T:1-,2 Austria 1925-1937. 1 Groschen Br

(16x) + 1934. 1 Schilling Cu-Ni C:AU,XF ..............................................................................................1 200
30684.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" + 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" + 1971. 25Sch Ag

"200 éves a Bécsi Tőzsde" T:2  Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" + 1958. 25 Schilling Ag "Carl
Auer von Welsbach" + 1971. 25 Schilling Ag "200th Anniversary of the Vienna Exchange" C:XF .......5 000

30685.Bahamák 1992-2006. 1c-25c (5xklf) fémpénz szett "World Money" T:1 Bahamas 1992-2006. 1 Cent
- 25 Cents (5xdiff) coin set "World Money" C:UNC ...............................................................................1 000

30686.Bizánci Birodalom XII-XIII. század Trachy billon (3,08g) T:2- Byzantine Empire XIIth-XIIIth century
Trachy billon (3,08g) C:VF ....................................................................................................................2 000

30687.Ciprus 1983-1994. 1c-50c (12xklf) T:1-,2 Cyprus 1983-1994. 1 Cent - 50 Cents (12xdiff) C:AU,XF ....1 000
30688.Ciprus 1983-1996. 1/2c-1Ł (8xklf) forgalmi szett eredeti tokban T:1 Cyprus 1983-1996. 1/2 Cent - 1

Pound (8xdiff) coin set in original case C:UNC .....................................................................................1 800
30689.Cook-szigetek 1973. 2$ Ag "II. Erzsébet / Koronázásnak 20. évfordulója" T:2 (PP) Cook Islands

1973. 2 Dollars Ag "Elisabeth II / 20th Anniversary of Coronation" C:XF (PP) Krause KM#8 ..............4 400
30690.Csehország / Prága 1471-1516. Prágai Garas Ag "Jagelló Ulászló" (2,24g) T:3 Bohemia / Prague

1471-1516. Prague Groschen Ag "Jagiellon Ladislaus" (2,24g) C:F ....................................................2 000
30691.Csehország 1996. 1h-50K (9xklf) forgalmi szett dísztokban T:1 Czech Republic 1996. 1 Haleru - 50

Korun (9xdiff) coin set in original case C:UNC ......................................................................................2 600
30692.Csehszlovákia 1962-1989. 5h-5K (7xklf) szett tokban T:1,2 Czechoslovakia 1962-1989. 5 Haleru - 5

Korun (7xdiff) in paper case C:UNC,XF ................................................................................................1 000
30693.Dánia 1891. 25ö Ag "IX. Keresztély" T:2,2- patina Denmark 1891. 25 Öre Ag "Christian IX" C:XF,VF

patina Krause KM#796.1 .......................................................................................................................5 000
30694.Dél-Afrika 1951. 5Sh Ag "VI. György" T:2 ph. South Africa 1951. 5 Shillings Ag "George VI" C:XF

edge error ..............................................................................................................................................2 600
30695.Dél-Afrika 1964. 2 1/2c Ag + 10c Ag + 20c Ag T:1- South Africa 1964. 2 1/2 Cents Ag + 10 Cents

Ag + 20 Cents Ag C:AU ........................................................................................................................1 600
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30696.Dél-Afrika 1997. 1c-5R forgalmi sor (9xklf) karton díszcsomagolásban T:1 South Africa 1997. 1
Cent - 5 Rand coin set (9xdiff) in cardboard case C:UNC ....................................................................2 600

30697.Dél-Korea 1983-2001. 1W-500W (7xklf) közte egy emlékérem, szuvenír forgalmi szett eredeti
tokban, mellette bélyegekkel T:1 South Korea 1983-2001. 1 Won - 500 Won (7xdiff) souvenir coin
set in original case, with stamps, C:UNC ..............................................................................................2 400

30698.Egyiptom 1972-1980. 1m-10P (10x) forgalmi szett vákuumcsomagolásban T:1 Egypt 1972-1980. 1
Millieme - 10 Piastres (10x) coin set in vacuum packing C:UNC ..........................................................1 000

30699.Franciaország 1934. 20Fr Ag T:2 France 1934. 20 Francs Ag C:XF Krause KM#879 .........................3 000
30700.Franciaország 1961. 5Fr Ag T:2,2- France 1961. 5 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#926 ..................1 800
30701.Franciaország 1964. 5Fr Ag T:2,2- patina, ph. France 1964. 5 Francs Ag C:XF,VF patina, edge

error Krause KM#926 ............................................................................................................................1 800
30702.Franciaország 1971. 10Fr Ag "Herkules csoport" T:1-,2  France 1971. 10 Francs Ag "Hercules

group" C:AU,XF Krause KM#932 ..........................................................................................................3 800
30703.Fülöp-szigetek 1975. 1s-50P (8xklf) Ag, Ni, Cu-Ni, Al és sárgaréz érmék, forgalmi sorozat

dísztokban T:PP Philippines 1975. 1 Sentimo - 50 Piso (8xdiff) Ag, Ni, Cu-Ni, Al and Brass coins,
coin set in original case C:PP Krause KM#205, KM#206, KM#207, KM#208, KM#209.1,
KM#210.1, KM#211, KM#212 .............................................................................................................26 000

30704.Görögország 1982. 50l-50D (7xklf) forgalmi sor tokban T:1- Greece 1982. 50 Lepta - 50 Drachmai
(7xdiff) coin set in case C:AU ................................................................................................................1 600

30705.Görögország 1994. 5D-100D (7xklf) forgalmi sor tokban T:1 Greece 1994. 5 Drachmes - 100
Drachmes (7xdiff) coin set in case C:UNC ............................................................................................1 600

30706.Hollandia 2003. 5E Ag "Vincent Van Gogh / Beatrix" T:1-,2 kis patina Netherlands 2003. 5 Euro Ag
"Vincent Van Gogh / Beatrix" C:AU,XF small patina Krause KM#245 ..................................................3 000

30707.India / Hercegi Államok / Májszori Hercegség 1811-1833. 20C Cu "III. Krisnaradzsa Vodejar" (8,9g)
T:2- India / Princely States / Princely State of Mysore 1811-1833. 20 Cash Cu "Krishnaraja
Wodeyar III" (8,9g) C:VF .......................................................................................................................1 000

30708.Japán 1894-1898. 5S Ag (2xklf) T:2 Japan 1894-1898. 5 Sen Ag (2xdiff) C:XF ..................................3 400
30709.Kanada 1973. 10D Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - világtérkép" sérült kapszulában T:1

Canada 1973. 10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - World Map" in damaged capsule
C:UNC Krause KM#86.1 .....................................................................................................................10 000

30710.Kanada 1974. 10D Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - kerékpározás" T:1 Canada 1974. 10
Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Cycling" C:UNC Krause KM#95 .................................10 000

30711.Kanada 1976. 5D Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - vívás" + 1976. 5D Ag "II. Erzsébet /
Montreali Olimpia - ökölvívás" + 1976. 10D Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - hoki" + 1976.
10D Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - labdarúgás" díszdobozban, tanúsítvánnyal :T1 Canada
1976. 5 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Fencing" + 1976. 5 Dollars Ag "Elisabeth II /
Montreal Olympics - Boxing" + 1976. 5 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Boxing" +
1976. 10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Hockey" + 1976. 10 Dollars Ag "Elisabeth II
/ Montreal Olympics - Soccer" C:UNC Krause KM#107, KM#108, KM#111, KM#112 .......................30 000

30712.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Csia Csing 1796-1820. 3db rézpénz T:3 Chinese Empire /
Ching Dynasty / Chia-ch'ing 1796-1820. 3pcs of copper coins C:F ......................................................1 200

30713.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Tao Kuang 1820-1851. 2db rézpénz T:3 Chinese Empire /
Ching Dynasty / Tao Kuang 1820-1851. 2pcs of copper coins C:F ......................................................1 000

30714.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Tung Cse 1862-1875. 1C sárgaréz T:3 Chinese Empire /
Ching Dynasty / T'ung-chih 1862-1875. 1 Cash brass C:F ...................................................................1 000

30715.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Kuang-Hszü 1875-1908. 2db Cash rézpénz T:2-,3 Chinese
Empire / Ching Dynasty / Kuang Hsu 1875-1908. 2pcs of Cash copper/brass coins C:VF,F ...............1 200

30716.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Kao Tsung 1736-1795. 5db rézpénz T:3 Chinese Empire /
Ching Dynasty / Kao Tsung 1736-1795. 5pcs of copper coins C:F ......................................................1 400

30717.Kínai Köztársaság 1916. 1F Br (2x) T:2,2- Chinese Republic 1916. 1 Fen Br (2x) C:XF,VF ................1 200
30718.Kína ~1905-1956. 22db-os vegyes fémpénz tétel, közte még 2db japán érme T:vegyes China

~1905-1956. 22pcs of metal coins, with 2 Japanese coins C:mixed .....................................................2 000
30719.Kuba 1971-2000. 43db-os vegyes fémpénz tétel, benne 38db 1P emlékkiadás, ebből 36db klf!

T:1-,2 Cuba 1971-2000. 43pcs of various metal coins, with 38pcs of 1 Peso commemorative coins,
36pcs are diff! C:AU,XF ........................................................................................................................5 000

30720.Lengyel Királyság 1623-1624. 8db-os vegyes 3 Poltorak Ag tétel, mellette még 2db Porosz
Hercegség 3 Poltorak Ag T:2-,3 Poland 1623-1624. 8pcs of 3 Poltorak Ag coins, with 2pcs of
Prussian 3 Poltorak Ag coins C:VF,F ....................................................................................................4 000

30721.Lengyelország 1949-1979. 1gr-20Zl (24xklf) fémpénzek albumban, közte 9db forgalmi emlékérme
T:1,1- Poland 1949-1979. 1 Grosz - 20 Zlotych (24xdiff) metal coins in album, including 9pcs of
commemorative coins C:UNC,AU .........................................................................................................2 000

30722.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc 1848." multicolor T:PP
ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian War of Independence
1848." multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................................1 000

30723.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Marathóni csata Kr. e. 490." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Spartacus felkelése" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars"Moments of
Freedom - Battle of Marathon 490 BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Revolt of
Spartacus 73-71 BC" multicolor C:PP fingerprint ..................................................................................1 400
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30724.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - A tudomány szabadsága" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Foundation of Liberia 1847" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
Freedom of Science 16-17th century" multicolor C:PP fingerprint ........................................................1 400

30725.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A keresztényüldözés megszüntetése 313." multicolor +
10$ "Szabadság pillanatai - Tell Vilmos 14. század" multicolor T:PP,2(PP) Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - End of christian percecution 313." multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - William Tell 14th century" multicolor C:PP,XF(PP) ..............................................................1 400

30726.Libéria 2001. 10$"Szabadság pillanatai - Bécs felmentése a török alól 1683." multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Francia forradalom 1789." multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Liberation of Vienna of the Turkish 1683" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - French Revolution 1789" multicolor C:PP fingerprint .....................................1 400

30727.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Magyar Szabadságharc 1848-49." multicolor + 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor T:2(PP) Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Hungarian War of Independence 1848-49" multicolor + 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703" multicolormulticolor C:XF(PP) ..........1 400

30728.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A kommunikáció szabadsága 21. sz." multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - A berlini fal leomlása 1989." multicolor T:PP,1-(PP) ujjlenyomat  Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Freedom of Communication 21st cent." multicolor + 10
Dollars "Moments of Freedom - Fall of the Berlin Wall 1989." multicolor C:PP,AU(PP) fingerprint ......1 400

30729.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Nelson Mandela 1994." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - A Nobel-díjas Dalai Láma 1989." multicolor T:PP ujjlenyomat  Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Mandela for President 1994." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom
- Nobel Price for the Dalai Lama 1989." multicolor C:PP fingerprint .....................................................1 400

30730.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A Makkabeusok felkelése i.e. 167" multicolor + 2006. 10$
"Szabadság pillanatai - Egyisten hit" multicolor T:PP Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom
- The Revolt of the Maccabees 167 BC" multicolor + 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-One
God belief" multicolor C:PP ...................................................................................................................1 400

30731.Libéria 2004. 10$"Szabadság pillanatai - Kutuzov marsall megállítja Napóleon seregeit 1812"
multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai-A spanyol armada pusztulása 1588" multicolor T:PP,2(PP)
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Kutuzov's triumph over Napoleon 1812" multicolor
+ 10 Dollars "Moments of Freedom-Destruction of the Spanish fleet 1588" multicolor C:PP,XF(PP) ..1 400

30732.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Jean d´Arc 1429." multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai -
Simon Bolívar felszabadító harca 1819." multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom-Jean d´Arc the virgin of Orleans 1429." multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Simon Bolivar's War 1819." multicolor C:PP fingerprint ......................................................1 400

30733.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor + 2006.
10$ "Szabadság pillanatai-Huszita felkelés 1419" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10
Dollar "Moments of Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980" multicolor + 2006. 10 Dollars
"Moments of Freedom/Hussite rebellion 1419" multicolor C:PP fingerprint ..........................................1 400

30734.Libéria 2004. 10$ "Trójai háború Kr.e. 1250" multicolor + 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Magyar
Forradalom 1956" multicolor T:PP,2(PP) ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollar "Moments of Freedom
- Trojan War 1250 BC" multicolor + 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Hungarian Revolution
1956" multicolor C:PP,XF(PP) fingerprint .............................................................................................1 400

30735.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Zapata forradalma Mexikóban 1914" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Mózes kivezeti népét Egyiptomból Kr.e. 1250" multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Revolution of Zapata in Mexico 1914" multicolor +
10 Dollars "Moments of Freedom - Out of Egypt 1250 BC" multicolor C:PP fingerprint .......................1 400

30736.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A nándorfehérvári ütközet 1456" multicolor + 2006. 10$
"Szabadság pillanatai - Buda visszafoglalása 1686" multicolor T:PP Liberia 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom-The Battle of Nándorfehérvár 1456" multicolor + 2006. 10 Dollars "Moments
of Freedom-Recapture of Buda" multicolor C:PP ..................................................................................1 400

30737.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Öböl-háború 1990." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980." multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - The Gulf War 1990." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom
- Lech Walesa and the Solidarity 1980." multicolor C:PP fingerprint ....................................................1 400

30738.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Jean d'Arc az orléans-i szűz 1429." multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703." multicolor T:PP fo., ujjlenyomat Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Jean d'Arc the Virgin of Orleans 1429." multicolor + 10
Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703." multicolor C:PP spotted,
fingerprint ..............................................................................................................................................1 400

30739.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Ember a Holdon 1969." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Géntérkép 2000." multicolor T:PP ujjlenyomat  Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Man on the Moon 1969." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - The Gene Map
2000." multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................................1 400

30740.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Ceaucescu diktatúrájának bukása 1989." multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Pinochet-rézsim vége 1989." multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - The fall of Ceaucescu's régime 1989." multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - The end of Pinochet's régime 1989." multicolor C:PP fingerprint ...................1 400
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30741.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Tienanmen tér 1989." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980." multicolor T:PP,T1(PP) ujjlenyomat Liberia 2004.
10 Dollars "Moments of Freedom - Tienanmen square 1989." multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980." multicolor C:PP,UNC(PP) fingerprint .....................1 400

30742.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Huszita felkelés 1419" multicolor, tanúsítvánnyal + 2006.
10$ "Szabadság pillanatai-Magyar Forradalom 1956" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom/Hussite rebellion 1419" multicolor with certificate +
2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Hungarian Revolution 1956" multicolor with certificate C:PP
fingerprint ..............................................................................................................................................1 000

30743.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Charta 77 - 1977." multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai
- Közép-Keleti béke 1978." multicolor T:PP ujjlenyomat  Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Charta 77 - 1977." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Peace in Middle East
1978." multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................................1 400

30744.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Woodstock Fesztivál 1969." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Simla Paktum - India és Pakisztán 1972." multicolor T:PP  Liberia 2006. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Woodstock Festival 1969." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
Simla Pact - India and Pakistan 1972." multicolor C:PP .......................................................................1 400

30745.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Dayton-i szerződés 1995." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - A Varsói Szerződés felbontása 1991." multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2006. 10
Dollars "Moments of Freedom - Treaty of Dayton 1995." multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Break-up of the Warsaw Pact 1991." multicolor C:PP fingerprint ........................................1 400

30746.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Globális háború a terrorizmus ellen 2001." multicolor +
10$ "Szabadság pillanatai - Találmányok százada 20. sz." multicolor T:PP ujjlenyomat  Liberia
2006. 10 Dollars "Moments of Freedom - Global War against Terrorism 2001." multicolor + 10
Dollars "Moments of Freedom - Century of Inventions XXth cent." multicolor C:PP fingerprint ............1 400

30747.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Apartheid vége 1989." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - A Nobel-díjas Teréz anya 1979." multicolor T:PP ujjlenyomat  Liberia 2006. 10 Dollars
"Moments of Freedom - End of Apartheid 1989." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
Theresa mother - Nobel peace prize - 1979." multicolor C:PP fingerprint ............................................1 400

30748.Malajzia 1990. 1s-1R (6xklf) forgalmi szett eredeti tokban T:1 Malaysia 1990. 1 Sen - 1 Ringgit
(6xdiff) coin set in original case C:UNC ................................................................................................2 000

30749.Maldív-szigetek 1982-1990. 1l-1R (6xklf) forgalmi szertt dísztokban T:1 Maldives 1982-1990. 1
Laari - 1 Rufiyaa (6xdiff) coin set in original case C:UNC .....................................................................2 400

30750.Man-sziget 1979. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Tynwald ezeréves" T:1- ujjlenyomat Isle of Man 1979. 1
Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Millenium of Tynwald" C:AU fingerprint Krause KM#49 ............................1 200

30751.Mexikó 1935. 50c Ag T:2- kis ph. Mexico 1935. 50 Centavos Ag C:VF small edge error .....................1 000
30752.Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2 Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF ....................6 000
30753.Mongólia 1925-1977. 7db-os vegyes mongol fémpénz tétel T:2,2- Mongolia 1925-1977. 7pcs of

various Mongolian metal coins C:XF,VF ...............................................................................................1 000
30754.Mongólia 1925-1977. 21db-os vegyes fémpénz tétel T:2,2-,3 Mongolia 1925-1977. 21pcs of various

metal coins C:XF,VF,F ..........................................................................................................................2 000
30755.Nagy-Britannia 1854. 1p Br "Viktória" (19,74g) T:2- ding, edge error Great Britain 1854. 1 Penny Br

"Victoria" (19,74g) C:VF ü., ph. .............................................................................................................4 000
30756.Nagy-Britannia 1930-1936. 1Sh Ag "V. György" (2xklf) T:2,2-,3 Great Britain 1930-1936. 1 Shilling

Ag "George V" (2xdiff) C:XF,VF,F .........................................................................................................1 200
30757.Nagy-Britannia 1937-1940. 1Sh Ag "VI. György" (2xklf) T:2,2- Great Britain 1937-1940. 1 Shilling

Ag "George VI" (2xdiff) C:XF,VF ...........................................................................................................1 200
30758.Nagy-Britannia 1942. 1/2C Ag "VI. György" T:2 kis ph. Great Britain 1942. 1/2 Crown Ag "George

VI" C:XF small edge error .....................................................................................................................1 200
30759.Nagy-Britannia 1977-1980. 1p-25p (7xklf) forgalmi szett dísztokban T:2 fo. Great Britain 1977-1980.

1 New Penny - 25 New Pence (7xdiff) coin set in original case C:XF spotted ......................................3 000
30760.Nagy-Britannia 1995. 1p-2P forgalmi sor (8xklf), dísztokban T:1 Great Britain 1995. 1 Penny - 2

Pounds coin set in (8xdiff) in original case C:UNC ...............................................................................2 200
30761.Nagy-Britannia 2002. 1p-2Ł (8xklf) forgalmi szett dísztokban, ismertető leírással T:BU Great Britain

2002. 1 Penny - 2 Pound (8xdiff) coin set in original case with description C:BU .................................2 000
30762.Német Államok / Bajorország 1766A 1pf Cu T:3 German States / Bavaria 1766A 1 Pfennig Cu C:F

Krause KM#523.2 .................................................................................................................................1 000
30763.Német Államok / Nürnberg 1680. 6kr Ag (3,03g) T:2 German states / Nürnberg 1680. 6 Kreuzer Ag

(3,03g) C:XF Krause KM#201 ...............................................................................................................5 000
30764.Német Államok / Poroszország 1914A 3M Ag T:2 German States / Prussia 1914A 3 Mark Ag C:XF

Krause KM#538 ....................................................................................................................................4 200
30765.Német Államok / Szász-Albertin 1772EDC 2/3 Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" T:2-,3 vésett haj, ü. 

German States / Saxony-Albertine 1772EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" C:VF,F carved
hair, ding Krause KM#991 .....................................................................................................................5 500

30766.Német Államok / Szilézia / Schweidnitz ~1520. 1/2Gr Ag "II. Lajos" (0,86g) T:2- German States /
Silesia / Schweidnitz ~1520. 1/2 Groschen Ag "Ludwig II" (0,86g) C:VF ..............................................1 000
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30767.Németország / Weimari Köztársaság 1922D 50pf Al + Német Harmadik Birodalom 1935-1943.
1pf-50pf (9x) T:2,2- Germany / Weimar Republic 1922D 50 Pfennig Al + German Third Reich
1935-1943. 1 Pfennig - 50 Pfennig (9x) C:XF,VF .................................................................................1 000

30768.Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- ph.  German Third Reich 1936A 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF,VF edge error Krause KM#86 ................................................................................2 200

30769.Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- ph.  German Third Reich 1936A 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF,VF edge error Krause KM#86 ................................................................................2 200

30770.Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- ph.  German Third Reich 1936A 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF,VF edge error Krause KM#86 ................................................................................2 200

30771.Német 3. Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- ph.,patina German Third Reich 1936F 5
Mark Ag "Hindenburg" C:XF,VF edge error, patina Krause KM#86 ......................................................2 000

30772.Német 3. Birodalom 1937J 1M Ni T:1- German Third Reich 1937J 1 Mark Ni C:AU Krause KM#78 ...2 000
30773.Német 3. Birodalom 1939A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1939A 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#94 .......................................................................................................2 400
30774.NDK 1956-1982. 5pf-5M (12x) T:2,2- GDR 1956-1982. 5 Pfennig - 5 Mark (12x) C:XF,VF ....................800
30775.NSZK 1949D 5pf Br-acél + 1949F 10pf sárgaréz-acél + 1950. 10pf sárgaréz-acél (3xklf) T:2,2- FRG

1949D 5 Pfennig Br-steel + 1949F 10 Pfennig Brass-steel + 1950. 10 Pfennig Brass-steel (3xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30776.NSZK 1949-1988. 10pf + 1M (5xklf) + 2M (2xklf) T:2,2- FRG 1949-1988. 10 Pfennig + 1 Mark
(5xdiff) + 2 Mark (2xdiff) C:XF,VF .........................................................................................................1 000

30777.NSZK 1950-1982. 1M (5xklf) + 2M (2xklf) T:2,2- FRG 1950-1982. 1 Mark (5xdiff) + 2 Mark (2xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30778.NSZK 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer" T:2,2- oxidáció FRG 1971D 5 Mark Ag "Albrecht Dürer"
C:XF,VF oxidation Krause KM#129 ......................................................................................................1 200

30779.NSZK 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia" T:2 apró ph., patina FRG 1972D 10 Mark Ag "Munich
Olympics" C:XF small edge error, patina Krause KM#133 ...................................................................1 600

30780.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:1- apró ph. FRG 1974F 5 Mark Ag "25 Anniversary -
Constitutional Law" C:AU small edge error Krause KM#138 ................................................................1 200

30781.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:2 fo., kis patina FRG 1978F
5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:XF spotted, small patina Krause
KM#148 .................................................................................................................................................1 200

30782.NSZK 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend" T:2(PP) apró ph.  GFR 1990J 10 Mark Ag
"800th Anniversary - The Teutonic Order" C:XF(PP) small edge error  Krause KM#176 .....................1 800

30783.NSZK 1993J 10M Ag "Robert Koch" T:2(PP) FRG 1993J 10 Mark Ag "Robert Koch" C:XF(PP) .........1 600
30784.Németország 2010D 10E Ag "175 éves a vasút Németországban" T:2 kis patina Germany 2010D

10 Euro Ag "175th Anniversary Railway in Germany" C:XF small patina .............................................3 600
30785.Németország 2010. 10E Ag "Német Egyesülés 20. évfordulója" T:2(PP) apró ph., kis patina

Germany 2010. 10 Euro Ag "German Unification - 20th Anniversary" C:XF(PP) small edge error,
small patina Krause KM#290 ................................................................................................................3 200

30786.Németország 2010G 10E Ag "Konrad Zuse" T:2 apró ph., kis patina Germany 2010G 10 Euro Ag
"Konrad Zuse" C:XF small edge error, small patina  Krause KM#289 ..................................................3 200

30787.Németország 2010G 10EUR Ag "Konrad Zuse" T:2 kis patina  Germany 2010G 10 Euro Ag
"Konrad Zuse" C:XF small patina Krause KM#289 ...............................................................................3 200

30788.Németország 2010J 10EUR Ag "Robert Schumann" T:2 kis patina Germany 2010J 10 Euro Ag
"Robert Schumann" C:XF small patina .................................................................................................3 200

30789.Németország 2010J 10E Ag "Robert Schumann 200. születésnapja" T:2 kis ph., ujjlenyomat, patina
Germany 2010J 10 Euro Ag "200th Anniversary of Robert Schumann" C:XF small edge error,
fingerprint, patina ..................................................................................................................................3 200

30790.Németország 2011. 10E Ag "Liszt Ferenc" T:2 kis patina  Germany 2011. 10 Euro Ag "Franz Liszt"
C:XF small patina ..................................................................................................................................3 200

30791.Németország 2011G 10E Ag "Liszt Ferenc 200. születésnapja" T:2 kis patina Germany 2011G 10
Euro Ag "200th Anniversary of Franz Liszt" C:XF small patina .............................................................3 200

30792.Olasz Államok / Milánó 1794M 1/2 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (14,40g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom
Italian States / Milan 1794M 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,40g) C:VF,F edge error, soldering
mark  Krause KM#218 ........................................................................................................................13 000

30793.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1849M 5c Cu T:2 kis ü. Italian States / Lombardy-Venetia
1849M 5 Centesimi Cu C:XF, ding, Krause C#27 .................................................................................4 200

30794.Olaszország 1911R 20c Ni + 1918R 20c Cu-Ni + 1923R-1924R 10c Cu (2xklf) + 1924R 2L Ni T:2,2-
Italy 1911R 20 Centesimi Ni + 1918R 20 Centesimi Cu-Ni + 1923R-1924R 10 Centesimi Cu (2xdiff)
+ 1924R 2 Lire Ni C:XF,VF ...................................................................................................................1 000

30795.Olaszország 1913R 20c Ni + 1920R 50c Ni recés perem + 1922R 1L Ni T:2,2- ph. Italy 1913R 20
Centesimi Ni + 1920R 50 Centesimi Ni reeded edge + 1922R 1 Lira Ni C:XF,VF edge error ..............1 000

30796.Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1896. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:F ....1 600
30797.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3 ph., patina Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag

"Nicholas II." C:F edge error, patina Krause Y#59.3 .............................................................................2 600
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30798.Orosz Birodalom 1897-1916. 30db-os vegyes cáris kopejka tétel, benne még egy szovjet érme
T:2,2-,3 Russian Empire 1897-1916. 30pcs of various kopeks, with 1pc Soviet coin C:XF,VF,F .........2 400

30799.Orosz Birodalom 1914. 15k Ag (2x) + Szovjetunió 1928-1930. 20k Ag (3xklf) T:2,2- Russian Empire
1914. 15 Kopeks Ag (2x) + Soviet Union 1928-1930. 20 Kopeks (3xdiff) C:XF,VF ..............................2 800

30800.Orosz Birodalom 1875-1916. 53db-os kopek gyűjtemény éremtartó albumban T:vegyes Russian
Empire 1875-1916. 53pcs of diff. kopek coins in collectors album C:mixed .......................................18 000

30801.Oroszország 1992. 5R sárgaréz-acél + 10R Cu-Ni + 20R Cu-Ni T:2 Russia 1992. 5 Rubles
Brass-steel + 10 Rubles Cu-Ni + 20 Rubles Cu-Ni C:XF ......................................................................1 000

30802.Porosz Hercegség 1532. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1,86g) T:2- Duchy of Prussia 1532. 1
Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1,86g) C:VF ......................................................................3 000

30803.Románia 1911. 1L Ag "I. Károly" + 1912. 2L Ag "I. Károly" T:2,2- kis patina Romania 1911. 1 Lei Ag
"Carl I" + 1912. 2 Lei Ag "Carl I" C:XF,VF small patina Krause KM#42, KM#43 ..................................2 800

30804.Spanyolország 1975. 1P-25P (3xklf) forgalmi szett eredeti tokban T:PP ujjlenyomat Spain 1975. 1
Peseta - 25 Pesetas (3xdiff) coin set in original case C:PP fingerprint .................................................2 200

30805.Spanyolország 1975. 1P-50P (4xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:BU ujjlenyomat Spain 1975.
1 Peso - 50 Peso (4xdiff) coin set in plastic case C:BU fingerprint .......................................................2 200

30806.Spanyolország 1995. 1P-500P (8xklf) forgalmi szett dísztokban T:1 Spain 1995. 1 Peseta - 500
Pesetas (8xdiff) coin set in original case C:UNC ..................................................................................2 000

30807.Svájc 1912B 1Fr Ag T:2- Switzerland 1912B 1 Franc Ag C:VF ............................................................1 200
30808.Svájc 1943. 2Fr Ag T:2,2- kis ph. Switzerland 1943. 2 Francs Ag C:XF,VF small edge error ..............1 400
30809.Svájc 1993. 20Fr Ag "Paracelsus" T:2(PP) Switzerland 1993. 20 Francs Ag "Paracelsus" C:XF(PP) .4 800
30810.Svédország 1912W 2K Ag "V. Gusztáv" + 1949TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:2- ph. Sweden 1912W 2

Kronor Ag "Gustaf V" + 1949TS 1 Kronor Ag "Gustaf V" C:VF edge error Krause KM#787, KM#814 .5 500
30811.Svédország 1966U 5Kr Ag "100 éves az alkotmányos reform" T:1- Sweden 1966U 5 Kronor Ag

"100th Anniversary of Constitution Reform" C:AU Krause KM#839 .....................................................1 200
30812.Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:1- Sweden 1972. 10 Kronor Ag

"90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:AU ...............................................................................................2 600
30813.Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" + 1915. 50p Ag "I. Péter" T:2,2- ph., kis patina Serbia 1912. 1 Dinar

Ag "Peter I" + 1915. 50 Para Ag "Peter I" C:XF,VF edge error, small patina Krause KM#24.1;
KM#25.1 ................................................................................................................................................1 200

30814.Szerbia 1915. 2D Ag "I. Péter" T:2 Serbia 1915. 2 Dinara Ag "Petar I" C:XF .......................................2 000
30815.Szovjetunió 1932-1981. 62db-os vegyes fémpénz tétel, mellette még 1db mongol és 1db bolgár

érme T:vegyes Soviet Union 1932-1981. 62pcs of various metal coins, with 1pc Mongolian and 1pc
Bulgarian coin C:mixed .........................................................................................................................1 200

30816.Venezuela 1924. 2B Ag T:2- k. Venezuela 1924. 2 Bolivares Ag C:VF scratched ...............................1 400
30817.4db klf indiai bronz és rézpénz tétel T:2-,3,3- 4pcs of diff Indian bronze and copper coins

C:VF,F,VG .............................................................................................................................................1 800
30818.Vegyes: NSZK 1977-1987. 2M (4xklf) + Svájc 1968. 1Fr + 1994. 2Fr T:2 Mixed: FRG 1977-1987. 2

Mark (4xdiff) + Switzerland 1968. 1 Franc + 1994. 2 Francs C:XF .......................................................1 200
30819.Vegyes 24db-os fémpénz tétel 1893-1935. közötti időszakból, benne 13db osztrák és 11db német

fémpénz T:2-3 Mixed 24pcs of coins from the 1893-1935. time period, including 13pcs Austrian and
11pcs German coins C:XF-F .................................................................................................................1 200

30820.Vegyes: Német 3. Birodalom 1940B 50pf Al + 1941D 50pf Al + Svédország 1929. 5ö Br +
Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p Ni-Br T:2,2- Mixed: German Third Reich 1940B 50
Pfennig Al + 1941D 50 Pfennig Al + Sweden 1929. 5 Ore Br + Kingdom of the Serbs, Croats and
Slovenes 1925. 50 Para Ni-Br C:XF,VF ................................................................................................1 000

30821.Vegyes fémpénz tétel albumban : Amerikai Egyesült Államok 1999-2013. 1/4$ (23x) + 1$ (3xklf) +
Német 3. Birodalom 1935A 50pf Al (2x) T:1-,2 Mixed metal coins in album: USA 1999-2013. 1/4
Dollar (23x) + 1 Dollar (3xdiff) + German Third Reich 1935A 50 Pfennig Al (2x) C:AU,XF ..................5 000

30822.Vegyes: Kanada 1969-2005. 1c-2$ (16x) + Hongkong 1986. 10c T:2,2- Mixed: Canada 1969-2005.
1 Cent - 2 Dollars (16x) + Hong Kong 1986. 10 Cents C:XF,VF ...........................................................1 200

30823.1999-2002. 5c (12xklf) "Euro 5 Cent gyűjtemény eredeti tokban T:1 1999-2002. 5 Cents (12xdiff)
"Collection of the 5 Cent Coins" in original case C:UNC .......................................................................1 600

30824.3db klf rossz állapotú német ezüstpénz, közte Német Államok / Bajorország 1807. 6kr Ag "IV.
Miksa József" (2,55g); Német Birodalom 1874A 20pf Ag (1,07g) T:2-,3,3- 3pcs of various German
coins in bad condition, including German States / Bavaria 1807. 6 Kreuzer Ag "Maximilian IV Josef"
(2,55g); German Empire 1874A 20 Pfennig Ag (1,07g) C:VF,F,VG .....................................................1 000

30825.Vegyes 46db-os külföldi fémpénz tétel, közte 1db ezüst: Spanyolország 1880. 50c Ag T:vegyes
46pcs of mixed metal coins, including 1pc silver coin: Spain 1880. 50 Centimos Ag C:mixed .............1 000

30826.Vegyes 16db-os ausztrál, brit és kanadai fémpénz tétel T:2,2- 16pcs of mixed Australian, British
and Canadian metal coins C:XF,VF ......................................................................................................1 000

30827.Vegyes 11db-os külföldi fémpénz tétel Közép-amerikai és karibi országokból, közte Barbados,
Jamaica, Mexikó, Nicaragua T:2,2-,3 11pcs of various metal coins from Central American and
Caribbean countries, including Barbados, Jamaica, Mexico, Nicaragua C:XF,VF,F ...............................800
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30828.Vegyes: Ausztria 1885. 1kr Cu + Német 3. Birodalom 1938A 2pf Br T:1-,2 Mixed: Austria 1885. 1
Kreuzer Cu + German Third Reich 1938A 2 Pfennig Br C:AU,XF ........................................................1 600

30829.Vegyes: Nagy-Britannia 1933. 1Sh Ag "V. György" + Svájc 1953B 2Fr Ag "Helvetia" T:2,2- kis
patina Mixed: Great Britain 1933. 1 Shilling Ag "George V" + Switzerland 1953B 2 Francs Ag
"Helvetia" C:XF,VF small patina Krause KM#833; KM#21 ...................................................................1 800

30830.Vegyes: Hollandia 1961. 2-1/2G Ag "Julianna" + Portugália 1960. 5E Ag "Tengerész Henrik
halálának 500. évfordulója" T:1-,2 Mixed: Netherlands 1961. 2-1/2 Gulden Ag "Juliana" + Portugal
1960. 5 Escudos Ag "500th Anniversary - Death of Prince Henry the Navigator" C:AU,XF Krause
KM#185; KM#587 .................................................................................................................................2 400

30831.Vegyes: Ausztria 1959. 10Sch Ag + Svájc 1969-1987. 1Fr (3xklf) + 2Fr T:2 patina Mixed: Austria
1959. 10 Schilling Ag + Switzerland 1969-1987. 1 Franc (3xdiff) + 2 Francs C:XF patina ...................1 400

30832.Vegyes 6db-os tétel, közte Hollandia 1955. 1G Ag, 1959. 2 1/2G Ag, Kanada 1944. 10c Ag, Vatikán
1866. 1L Ag, Svédország 1920. 10ö Ag T:2-3 Mixed 6pcs of silver coins, including Netherlands
1955. 1 Gulden Ag, 1959. 2 1/2 Gulden Ag, Canada 1944. 10 Cents Ag, Vatican 1866. 1 Lira Ag,
Sweden 1920. 10 Öre Ag C:XF-F .........................................................................................................2 600

Külföldi emlékveretek, plakettek
30833.Amerikai Egyesült Államok 1926. "Paramount Pictures - Adolph Zukor / Famous Players - Lasky

Corporation 1911-1926. Fifteenth Anniversary" Br emlékérem. Szign.: Kilenyi (38mm) T:2,2- ü., ph.,
patina USA 1926. "Paramount Pictures - Adolph Zukor / Famous Players - Lasky Corporation
1911-1926. Fifteenth Anniversary" commemorative Br medallion. Sign.: Kilenyi (38mm) C:XF,VF
ding, edge error, patina .........................................................................................................................5 000

30834.Amerikai Egyesült Államok 1983-1986. "A Challenger küldetései" Br emlékérem sorozat az egyes
küldetések jelvényeivel (10xklf) lezárt, sérült műanyag tokban T:1 USA 1983-1986. "Missions of the
Orbiter Challenger" Br commemorative medallion set (10xdiff) in damaged plastic case C:UNC ........5 500

30835.Amerikai Egyesült Államok 2011. "A Szabadság szobor 125 éves évfordulójára" aranyozott,
kristálybetétes Cu emlékérem (40mm) T:PP felületi karc USA 2011. "For the 125th Anniversary of
the Liberty Statue" gold plated Cu commemorative medal with crystal inlay (40mm) C:PP surface
scratch ...................................................................................................................................................2 000

30836.Ausztrália ~1970. "James Cook kapitány utazásai - Partraszállás Tierra del Fuego-nál - Cook,
Banks, Solander és Parkinson a nagy kabinban" aranyozott Ag emlékérem, peremén jelzett
(20,6g/0.925/39mm) T:PP ujjlenyomat, kis k.  Australia ~1970. "The Voyages of Captain James
Cook - Landfall at Tierra del Fuego - Cook, Banks, Solander and Parkinson" gilt Ag commemorative
medal, marked at the edge (20,6g/0.925/39mm) T:PP fingerprint, small scratch .................................3 000

30837.Ausztria 1932. " ÖTC - Österreichischer Touring-Club" Cu autóplakett (75x50mm) T:2 hajlított,
lyukasztott  Austria 1932. " ÖTC - Österreichischer Touring-Club" Cu car plaque (75x50mm) C:XF
curved, three holes for hanging purposes .............................................................................................1 200

30838.Bulgária 1974. "Filmfesztivál" Br plakett eredeti dísztokban. Szign.: B.N. (110x108mm) T:2 Bulgaria
1974. "Film Festival" Br plaque in original case. Sign: B.N. (110x108mm) C:XF .................................4 800

30839.Csehszlovákia 1962. "Zsolnai Közlekedéstudományi Egyetem" Br emlékérem, eredeti tokban.
"VYSOKA SKOLA DOPRAVNA ZILINA". Szign.: BR (72mm) T:2 Czechslovakia 1962."University of
Transport, Zilina" Br commemorative medallion in original case. "VYSOKA SKOLA DOPRAVNA
ZILINA". Sign.: BR (72mm) C:XF ..........................................................................................................3 000

30840.Csehszlovákia 1971. "Klement Gottwald 1896-1953" Br emlékérem nem saját dísztokban (50mm)
T:2 Czechoslovakia 1971. "Klement Gottwald 1896-1953" Br commemorativ medal in not its own
case (50mm) C:XF ................................................................................................................................1 000

30841.Csehszlovákia 1976. "25 éves az Antonín Zápotocky Katonai Akadémia Brno" fém emlékérem
(60,5mm) T:2 kis szennyeződés Czechoslovakia 1976. "25th Anniversary of Antonín Zápotocky
Military Academy Brno" metal medallion (60,5mm) C:XF small stain ...................................................1 000

30842.Jugoszlávia 1983. "Tito" Ag emlékérem eredeti tokban (11g/0.925/30mm) T:2 (PP) Yugoslavia
1983. "Tito" Ag medallion in original case (11g/0.925/30mm) C:XF (PP) .............................................2 400

30843.Kína DN "Kínai császárok portréi" (6xklf) fém emlékérem díszdobozban T:2 China ND "Portraits of
the Chinese Emperors" (6xdiff) metal commemorativ medals in original case C:XF ............................1 600

30844.Lengyelország 1976. "150 éves a Varsói Műszaki Egyetem" Br plakett eredeti, kissé foltos,
dísztokban. "POLITECHNIKA WARSZAWSKA" (60,5x66mm) T:1-,2 Poland 1976. "150th Warsaw
University of Technology" Br plaque in original, somewhat spotted, in original case.
"POLITECHNIKA WARSZAWSKA" (60,5x66mm) C:AU,XF .................................................................1 600

30845.NDK 1987. "750 éves Berlin" fém emlékérem (60mm)T:2 GDR 1987. "750 Jahre Berlin" metal
medallion (60mm) C:XF ........................................................................................................................1 000

30846.Németország 1989. "40 éves az NSZK - A berlini fal leomlása 1989. november 9." Cu-Ni
emlékérem tanúsítvánnyal (40mm) T:BU  Germany 1989. "40th Anniversary of the FRG - Fall of the
Berlin Wall 09.11. 1989." Cu-Ni commemorative medal with certification (40mm) C:BU ......................1 000

30847.Németország DN "Christus ist meine leidenschaft - Karl Leisner / Victor in Vinculis - Dachau 1944"
Br emlékérem füllel (87mm) T:2 Germany ND "Christus ist meine leidenschaft - Karl Leisern / Victor
in Vinculis - Dachau 1944" Br commemorative medal with ear (87mm) C:XF ......................................3 000

30848.Németország DN 2db klf meisseni porcelán emlékérem (42mm/50mm) T:1- Germany ND 2pcs of
diff porcelain medallions from Meissen (42mm/50mm) C:AU ...............................................................1 000
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30849.Németország DN "Friedrich List / Für verdienste um die Hochschule für Verkehrswesem 'Friedrich
List' Dresden" Br emlékérem, eredeti tokban (71mm) T:1- Germany ND "Friedrich List / Für
verdienste um die Hochschule für Verkehrswesem 'Friedrich List' Dresden" Br commemorative
medallion in original case (71mm) C:AU ...............................................................................................3 000

30850.Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia" fém plakett akasztható (116x143mm) T:2 Soviet Union 1980.
"Moscow Olympics" metal plaque with wall hanger (116x143mm) C:XF ..............................................1 000

30851.Szovjetunió 1983. "Mengyelejev 1834-1907 / A nagy orosz tudós születésének 150. évfordulójára"
Br emlékérem (60mm) T:1-,2 Soviet Union 1983. "Mendeleev" 1834-1907 / 150th Anniversary of
the Great Russian Scientist" Br commemorative medallion (60mm) C:AU,XF .....................................1 000

30852.4db-os külföldi emlékérem, közte 1981. "Ezerháromszáz éves a bolgár állam - Bolgár Kulturális
Központ Budapest 1981." Br emlékplakett (75mm) T:2 4pcs of commemorative medals including
1981. "1300th Anniversary of the Bulgarian State - Bulgarian Cultural Center Budapest 1981." Br
plaque (75mm) C:XF .............................................................................................................................1 200

30853.Vegyes emlékérem és jelvény tétel, közte Svájc 1985. "Fasnacht 85 - 75 Johre Comité" Br kitűző,
DN "Emile Zola" sapkajelvény(?), Ausztria DN "Dem Zweiten Winere Regatta-Verein" Br
emlékérem, Amerikai Egyesült Államok DN "Pearl Harbor 7. Dec. 1941. / Arizona Memorial
Museum Foundation" T:vegyes .............................................................................................................1 400

Római Birodalom
30854.Római Birodalom 6db-os római császárkori (Valentinianus, Constans, II. Julianus, Delmatius, I.

Valentinianus) Br pénzérme tanúsítvánnyal, közte Constans 333-350. Centemonialis Br (2,47g)
T:2- Roman Empire 6pcs of Late Roman Br coins (Valentinianus, Constans, II. Julianus, Delmatius,
I. Valentinianus) with certificate including Constans 333-350. Centemonialis Br (2,47g) C:VF ............3 600

Militária
30855.1917. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés fül és mellszalag nélkül. SZIGN.: R. Placht + 1938.

"Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-,3 durva ph., oxidáció Hungary 1917.
"Wound Medal" zinc decoration without ear and ribbon. Sign.: R. Placht + 1938. "Upper Hungary
Medal" Br decoration without ribbon C:XF,VF,F heavy edge error, oxidation NMK.: 328., 427. ...........1 000

30856.1922. "Magyar Koronás Bronzérem" aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2 Hungary
1922. "Hungarian Bronze Medal with the Holy Crown" gilt bronze decoration without ribbon C:XF
NMK 412 ...............................................................................................................................................8 000

30857.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Bercsényi-Tüzérek / Bercsényi Miklós gróf" Br emlékérem,
díjéremként "Kézigránát dobás I." gravírozással, szalag nélkül (45mm) T:2 ph. ..................................6 000

30858.1935. "Magyar Királyi Debreceni 6. Honvéd-vegyesdandár" Br díjplakett, gravírozva, hátoldalon
"LUDVIG BUDAPEST" gyártói jelzéssel (45x60mm) T:2 fo. .................................................................2 800

30859.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés, modern mellszalagon T:1- hátoldalán festék nyom
Hungary 1938. "Upper Hungary Medal" Br decoration with modern ribbon C:AU paint spot on
backside  NMK.: 427. ............................................................................................................................1 400

30860.1940. "Erdélyi Emlékérem" cink kitüntetés, eredeti mellszalaggal. SZIGN.: BERÁN T:2  Hungary
1940. "Transylvania Medal" zinc decoration with oroginal ribbon. Sign.:BERÁN C:XF NMK.: 428. .....1 000

30861.Berán Lajos (1882-1943) 1943. "Országos Levente Verseny" Br díjérem (32,5mm) T:2 .....................2 000
30862.1951. "Honvéd Sportversenyek" fém plakett, hátlapján gravírozás "Hadsereg Bajnokság 1951.

Hadipuska XV.". Szign.:Jákfalvy (60,5x52mm) T:2 ...............................................................................1 000
30863.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem mellszalaggal dísztokban (38mm) T:2 

NMK.: 701. ............................................................................................................................................1 000
30864.1964. "Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany, ezüst és bronz fokozata. Aranyozott, ezüstözött és

patinázott Br kitüntetés mellszalagon, az ezüst fokozat szalagsávval, mindhárom tokban T:1,1-,2
kis patina NMK.: 696., 697., 698. ..........................................................................................................1 400

30865.1965. "Szolgálati Érdemérem" 20 év után, zománcozott Br kitüntetés, mellszalaggal, szalagsávval,
eredeti dísztokban, adományozói okirattal T:1 NMK.: 627. ...................................................................1 000

30866.1965. "Szolgálati Érdemérem" 25 év után, zománcozott Br kitüntetés, mellszalaggal, szalagsávval,
eredeti dísztokban, adományozói okirattal T:1 NMK.: 626. ...................................................................1 000

30867.1966. "Magyar Honvédelmi Sportszövetség Kiváló Munkáért" kitüntetés arany fokozata
igazolvánnyal, hátoldalán sorszám T:2 .................................................................................................1 000

30868.~1960-1970. "Hadsereg Bajnok - Távolugrás I." aranyozott, zománcozott jelvény, fém keretben,
dísztokban (105x90mm) T:2 .................................................................................................................1 000

30869.~1970. "Magasabb Egység Bajnokság" fém érem (75mm) + 1978. "A Magyar Néphadsereg a
környezetvédelemért - I. Konferencia" egyoldalas Br plakett (71,5x55,5mm) T:2,2- hátoldalon
ragasztásnyom ......................................................................................................................................1 000

30870.~1970-1980. 52db-os vegyes tétel, benne "A Haza Fegyveres Szolgálatában - 25 év",
"Közbiztonsági Érem", "A Haza Szolgálatáért" kitüntetések T:2,2- zománchiba ..................................2 400

30871.~1970-1980. 100db-os vegyes tétel, benne "A Haza Fegyveres Szolgálatában - 25 év",
"Közbiztonsági Érem", "A Haza Szolgálatáért" kitüntetések T:2,2- zománchiba ..................................5 000

30872.~1970-1980. 100db-os vegyes tétel, benne "A Haza Fegyveres Szolgálatában - 25 év",
"Közbiztonsági Érem", "A Haza Szolgálatáért" kitüntetések T:2,2- zománchiba ..................................5 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30873.1979. "BHSB Bajnokság" (2x) + 1981. "Baráti Hadseregek V. Nyári Spartakiádja" + DN "BHSB
Szolnok Bajnokság" (2x) + DN "Olimpia" mandzsettagomb T:2,2- .......................................................1 000

30874.2001. "50 éves a Honvédelmi Minisztérium Pénzügyi és Számviteli Szolgálata 2001" aranyozott
fém plakett, hátoldalon gravírozva, eredeti díszdobozban (90mm) T:1- ...............................................1 200

30875.10db-os vegyes kitüntetés tétel a Monarchiából és a Horthy-korszakból, mind mellszalag nélkül,
közte 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére", 1941. "Délvidéki Emlékérem", 1918.
"Laeso Militi" - Sebesültek Érme, 1938. "Felvidéki Emlékérem" T:vegyes fülhiány, oxidáció ...............3 400

30876.10db-os vegyes kitüntetés tétel a Monarchiából és a Horthy-korszakból, mind mellszalag nélkül,
közte 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére", 1941. "Délvidéki Emlékérem", 1918.
"Laeso Militi" - Sebesültek Érme T:vegyes fülhiány, hajlott lemeze, oxidáció .......................................3 400

30877.Vegyes 12db-os militária tétel, közte 1986. "Repülőnap" festett porcelán plakett, 1988. "Repülők
Napja" festett porcelán plakett, ~1960-1970. "Munkásőr" Br kitüntetés, szalagon, miniatűrrel
szalagsávon valamint "M-Ő (MUNKÁSŐR)" zománcozott kitűző, csavaros hátlappal T:2,2- ...............1 200

30878.Vegyes sapkajelvény és jelvényt tétel, nagyrészt Magyar Néphadsereg témában, közte "MHSZ
Honvédelemért" zománcozott fém jelvény, több "Kiváló Hallgató" zománcozott fém jelvény valamint
"Bányász Szolgálati Érdemérem" T:2,2- ...............................................................................................1 800

30879.Amerikai Egyesült Államok 1945- "Katonai Érdemérem" Br kitüntetés mellszalagon, nem
adományozott példány T:2 USA 1945- "Army Commendation Medal" Br decoration with ribbon,
without engraved recipient name C:XF .................................................................................................1 000

30880.Nagy-Britannia ~1990-2000. Katonai dögcédula, rajta a viselője vércsoportja, azonosítási száma és
vezetékneve T:2 Great Britain ~1990-2000. Military Dog Tag with the bearers blood type, serial
number and last name C:XF .................................................................................................................1 000

30881.NDK ~1970-1980. "A Német Néphadsereg 'Friedrich Engels' Katonai Akadémiája / Munkás és
Paraszt Hatalom védelméért" porcelán emlékérem (63mm) T:2 GDR ~1970-1980. "Militärakademie
der NVA 'Friedrich Engels' / Für den schutz der Arbeiter und Bauern macht" porcelain
commemorative medallion (63mm) C:XF ..............................................................................................1 000

30882.Szovjetunió / Oroszország 1965-1995. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem
20./30./40./50. évfordulója" 4db klf sárgaréz kitüntetés mellszalagon (36mm/32mm) T:2 Soviet
Union / Russia 1965-1995. "Twenty; Thirty; Forty; Fifty Years of Victory in the Great Patriotic War
1941-1945" 4x diff brass decorations with ribbon (36mm/32mm) C:XF ................................................3 000

30883.Szovjetunió 1967-1988. "50;60;70 éves a Szovjetunió hadereje" 3db klf aranyozott, zománcozott
jubileumi kitüntetés mellszalagon (37mm/32mm) T:2 Soviet Union 1967-1988. "50;60;70 Years of
the Armed Forces of the USSR" 3pcs of diff gilt, enamelled jubilee medals on ribbon (37mm/32mm)
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 000

30884.Szovjetunió ~1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal (45x34mm) T:2 Soviet Union ~1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt, enamelled metal
badge with screw back (45x34mm) C:XF .............................................................................................1 000

30885.Szovjetunió 1988. "70 éves a Szovjetunió Fegyveres Ereje" sárgaréz érdemérem szalagon (32mm)
T:2 Soviet Union 1988. "70 Years of the Armed Forces of the USSR" brass decoration with ribbon
(32mm) C:XF ............................................................................................................................................800

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
30886.1902. "Kossuth Lajos 1802-1902" születésének 100. évfordulójára, Br emlékérem füllel, nem

eredeti szalagon (29,5mm) T:2 .............................................................................................................1 800
30887.~1910. "HAJTÓ" lóverseny, ügetőrészleg, zománcozott Br jelvény (15x45mm) T:2 ............................2 400
30888.~1910. "M.L.E. (Magyar Lovar Egylet) - Versenytéri Ellenőr" zománcozott Br jelvény, hátoldalon

vésve "11" (46x55mm) T:2 ....................................................................................................................6 000
30889.~1910. "UDVAROS" lóverseny galopp és ügetőrészleg, zománcozott Br jelvény (15x45mm) T:2 .......2 400
30890.~1920-1930. "MSE 1911" zománcozott Br kitűző T:2 ...........................................................................1 000
30891.~1920-1930. "VSE (Váci Sportegyesület?)" zománcozott Br gomblyukjelvény hátoldalán "BERÁN N

BPEST" gyártói jelzéssel (13x15mm) T:2 .............................................................................................1 000
30892.~1920-1930. "Mindent a faluért - Ejje" zománcozott gomblyuk jelvény (13x19mm) T:2 zománchiba ...1 600
30893.~1930. "Tennis Club 1899" zománcozott fém kitűző (10mm) T:2 .........................................................1 000
30894.~1930. "PSE (Postás Sport Egyesület)" zománcozott Br kitűző (18x16mm) T:2 ..................................1 000
30895.~1930. "Budapesti Kereskedelmi Akadémia 1857" zománcozott Br gomblyukjelvény, hátoldalán

"MORZSÁNYI J. BUDAPEST" gyártói jelzéssel (24mm) T:2 ................................................................1 600
30896.1930. "A Magyar Athletikai Szövetség" Br díjérem füllel, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel

(30,5x30,5mm) T:2 ................................................................................................................................1 000
30897.~1930. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888. / Bátorság - Buzgalom - Barátság" Br díjérem (42mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
30898.~1930. "Magyar Athletikai Szövetség" fém kitűző, hátoldalán "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
30899.1937. "M (Máv Sport Egyesület) 1897-1937" zománcozott, aranyozott Br kitűző (10x11mm) T:2 .......1 000
30900.1942. "MNB II." Br díjérem. SZIGN.: Huguenin (50mm) T:2 apró ph. ...................................................1 000
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30901.Szomor László (1908-1980) 1947. "Magyar Athletikai Szövetség verseny díja" fém emlékérem füllel
(36mm) T:2,2- .......................................................................................................................................1 000

30902.~1950-1960. "Népstadion" zománcozott Br kitűző (15x13mm) T:2 ......................................................1 000
30903.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, aranyozott kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, nem saját, sérült tokban T:2 NMK 549 .......................................................800
30904.1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata a karhatalom tagjai részére, patinázott Br kitüntetés

mellszalagon T:2 NMK.: 554. ................................................................................................................1 000
30905.1956. "Tűzrendészeti Érem" bronz fokozata, patinázott Br kitüntetés mellszalagon, tokban T:2 

NMK.: 563. ............................................................................................................................................1 000
30906.1957. "Bányász Szolgálati Érdemérem" arany fokozata, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,

tokban T:2 NMK.: 670. ..........................................................................................................................1 000
30907.~1960. "Kilián Testnevelési Mozgalom" feliratú műanyag-alumínium tokban 4db klf zománcozott

jelvény T:2 .............................................................................................................................................1 400
30908.~1960-1980. 3db "Kiváló Dolgozó" zománcozott kitüntetés miniatűrrel plasztiktokban + "5 évi

munkáért" (3x) zománcozott fém jelvény + "10 évi munkáért" (3x) zománcozott fém jelvény T:2 ...........800
30909.~1960-1980. Vegyes 83db-os kitűző és jelvény tétel nagyrészt KISZ és Úttörő témakörben, közte

1976. "Olimpiai Tízpróba" kitűző, ~1970-1980. "A Magyar Népköztársaság - Úttörője" valamint 1db
"KISZ" igazolványtok, benne 1db jelvény tű nélkül és a KISZ Szervezeti Szabályzata T:vegyes ........1 400

30910.~1960-1980. Vegyes 15db-os szocialista témájú jelvény és kitűző, közte több "Forradalmi Ifjúsági
Napok" jelvény, valamint 1981. "III. Magyar-Szovjet Ifjúsági Barátságfesztivál", 1957. "Bányászati
Szolgálati Érdemérem" mellszalagon T:2,2- .........................................................................................1 000

30911.1963. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai 1963 - NB-I III." részben zománcozott Br díjérem
eredeti dísztokban (30mm) T:1- ............................................................................................................1 000

30912.1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, Br kitüntetés miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:2
NMK 601 ...............................................................................................................................................1 000

30913.1965. "Munka Érdemrend" ezüst fokoztának adományozói okirata + 1970. "Munka Érdemrend"
arany fokozatának adományozói okirata + 1968. "Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany
fokozatának adományozói okirata. A Munka Érdemrendek iratai egy szürke műbor mappában. ........1 400

30914.1965. "Hungarian Trade Exhibtion (Magyar Kereskedelmi Kiállítás)" angol nyelvű zománcozott fém
jelvény (17x23mm) T:2 Hungary 1965. "Hungarian Trade Exhibiton" english language enamelled
badge (17x23mm) C:XF ........................................................................................................................1 000

30915.1969-1971. "MHSZ Törzsgárda 10 év" ezüst fokozatú jelvény + "MHSZ Törzsgárda 20 év" arany
fokozatú jelvény, mindkettő igazolvánnyal T:1- .....................................................................................1 000

30916.~1970. "Az Igazságügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém kitüntetés, miniatűrrel együtt, nem saját
dísztokban T:2 .......................................................................................................................................1 000

30917.~1970-1980. "Szolgálati Emlékérem 40 év MÁV" zománcozott fém jelvény miniatűrrel eredeti tokban
+ "Kiváló Ifjú Szakember" zománcozott kitüntetés miniatűrrel eredeti tokban + "Kiváló Dolgozó"
zománcozott kitüntetés miniatűrrel, műanyag tokban + "Szocialista Brigád" jelvény (3x) + "Magyar
Államvasutak" kitöltetlen Törzsgárda, Szolgálati emlékérem és Kiváló dolgozó igazolványok (17x) T:2
..................................................................................................................................................................800

30918.~1970-1980. 3db törzsgárda jelvény és kitűző 2x "Csepel Vas és Fémművek" 10 és 45 év után
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 200

30919.1970-1980. "Köfém" Al jelvény (16x16mm) T:2 .......................................................................................800
30920.1977. "Törzsgárda 25" zománcozott fém jelvény, viselésre jogosító igazolvánnyal + 1982.

"Törzsgárda 30" zománcozott fém jelvény, viselésre jogosító igazolvánnyal, mindkettő a Magyar
Néphadsereg polgári alkalmazottja számára T:2 ..................................................................................1 000

30921.1979. "1949-1979. XXX. Tudományos-Műszaki Együttműködés" zománcozott Br jelvény, eredeti
dobozában (35x56mm) T:2 ...................................................................................................................3 000

30922.DN "Sopron - Civitas fidelissima" zománcozott fém kitűző (12x18,5mm) + DN "Bonyhád" fém kitűző
(11,5x15mm) T:2 ...................................................................................................................................1 000

30923.DN "Balaton Sport Club?" festett fém kitűző (19mm) T:2 .....................................................................1 000
30924.DN "Zoo Budapest - Elefánt" zománcozott fém jelvény (16x17mm) + DN "Zoo Budapest - Oroszlán"

zománcozott fém jelvény (16x21,5mm) + DN "Zoo Budapest - Zebra" zománcozott fém jelvény
(18,5x19,5mm) + DN "Zoo Budapest - Teve" zománcozott fém jelvény (17x22mm) T:2 ......................1 000

30925.DN "Pécsi MSC (Pécsi Munkás Sport Club)" fém kitűző (14x16mm) T:2 .............................................1 000
30926.DN "Szolnoki MTE 1919 (Szolnoki Munkás Testedző Egyesület)" zománcozott fém kitűző

(14,5x16mm) T:2 ...................................................................................................................................1 000
30927.DN "ZTE (Zalaegerszegi Torna Egylet)" zománcozott fém kitűző (13x14,5mm) T:2 ............................1 000
30928.DN "Vasas SC" zománcozott fém kitűző (14x16mm) T:2 .....................................................................1 000
30929.DN "Vasas SC" zománcozott fém kitűző, "REMP - KOVOZNAK" gyártói jelzéssel (13,5mm) T:2 .......1 000
30930.DN "Rába ETO" fém kitűző, "KOVOZNAK - L. HRÁDOK" gyártói jelzéssel (13,5x16mm) T:2 .............1 000
30931.DN "Elektromos Győr (Győri Elektromos Sportkör)" zománcozott fém kitűző (13x15mm) T:2 .............1 000
30932.DN "Demokratikus Ifjúsági Világszövetség" zománcozott kitűző T:2 Hungary "World Federation of

Democratin Youth" enamelled pin C:XF ................................................................................................1 000
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30933.DN "M.S.SZ. (Magyar Sí Szövetség)" fém jelvény T:2 .........................................................................1 000
30934.DN "Alba Regia" zománcozott fém kitűző (15x19mm) T:2 ....................................................................1 600
30935.DN "Fejért Megye Természetjárója" zománcozott fém jelvény (17x21mm) T:2 zománchiba, patina ...2 000
30936.DN "M.L.T.C. (Magyar Lawn Tennis Club)" zománcozott Br gomblyukjelvény hátoldalán

"ARKANZAS BP. VÁCI U. 20" gyártói jelzéssel T:1- ............................................................................1 000
30937.DN "Ikarus" zománcozott kitűző T:2- ....................................................................................................1 000
30938.Ausztria 1972. "1. Enns-völgyi Nemzetközi Vándornap" festett fém jelvény, "JOS. MAYR. - LINZ

A.D." gyártói jelzéssel (45mm) T:2 Austria 1972. "1. Int. Ennstaler Wanderung" painted metal
badge, with "JOS. MAYR. - LINZ A.D." makers mark C:XF ..................................................................1 000

30939.Ausztria 1973. "KSG Waldwandertag - Funder" műgyantás fém jelvény, "PURKERT - ENNS"
gyártói jelzéssel (49x59mm) T:2,2- Austria 1973. "KSG Waldwandertag - Funder" metal badge with
synthetic resin, with PURKERT - ENNS" makers mark (49x59mm) C:XF,VF ......................................1 000

30940.Ausztria 1974. "KSG Funder - St. Stefan am Krappfeld - 4. Int. Wandertag Mölbling" fém jelvény
"JOS. MAYR. LINZ A.D." gyártói jelzéssel (57x60mm) T:2 Austria 1974. "KSG Funder - St. Stefan
am Krappfeld - 4. Int. Wandertag Mölbling" metal badge, with "JOS. MAYR. LINZ A.D." makers
mark (57x60mm) C:XF ..........................................................................................................................1 000

30941.Ausztria 1976. "Bak" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria 1976. "Steinbock" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF .................................................................................................................................1 000

30942.Ausztria 1976. "Mérleg" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria 1976. "Waage" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF .................................................................................................................................1 000

30943.Ausztria 1976. "2. Maltatal Vándornap" fém jelvény, "PURKERT ENNS" gyártói jelzéssel (~60mm)
T:2 Austria 1976. "2. Maltatal Wandertag" metal badge, with "PURKERT ENNS" makers mark
(~60mm) C:XF ......................................................................................................................................1 000

30944.Lengyelország DN "KS Gwardia Oploe" lengyel kézilabda klub, zománcozott kitűző (2xklf) T:1-
Poland ND "KS Gwardia Opole" polish handball club, enamelled pin (2xdiff) C:AU .............................1 000

30945.Nagy-Britannia DN "Fulham Football Club" zománcozott kitűző T:1- Great Britain ND "Fulham
Football Club" enamelled pin C:AU .......................................................................................................1 000

30946.NDK ~1970-1980. Zászló formájú festett fém kitűző (14x18mm) T:2 GDR ~1970-1980. Flag-shaped
painted pin (14x18mm) C:XF ...................................................................................................................800

30947.Németország DN "Jena Motor SC" zománcozott kitűző T:2 Germany ND "Jena Motor SC"
enamelled pin C:XF ...............................................................................................................................1 000

30948.Németország DN "L SC" Leipzig SC zománcozott kitűző T:1- Germany ND "L SC" Leipzig SC
enamelled pin C:AU ..............................................................................................................................1 000

30949.Németország DN "Magdeburg SC" zománcozott kitűző T:1- Germany ND "Magdeburg SC"
enamelled pin C:AU ..............................................................................................................................1 000

30950.Románia ~1929-1945. "Nyárádszeredai Bocskay kör" kórus jelvény, zománcozott (39,5mm) T:2
tűhiba Romania ~1929-1945. "Nyárádszeredai (Miercurea Nirajului) Bocskay kör" singers group
badge, enamelled (39,5mm) C:XF needle error ....................................................................................4 000

30951.Svájc DN "FILA" Nemzetközi Birkózószövetség zománcozott kitűző (2xklf) T:1 Switzerland ND
"FILA" United World Wrestling enamelled pin (2xdiff) C:UNC ..............................................................1 000

30952.13db magyar címeres, zománcozott jelvény T:1 ...................................................................................1 000
30953.10db vegyes szocialista fém és bronz sportérem több szalaggal, közte "Előre S.E." fém sportérem

mellszalagon T:2,2- ...............................................................................................................................1 000
30954.11db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte "Hadirokkant", "Kiváló Véradó"

T:2,2- forrasztásnyom ...........................................................................................................................1 000
30955.9db-os vegyes jelvény, kitűző és felvarró tétel, közte 1969. "Magyar Hajó és Darugyár SK 1939 /

Angyalföldi KISZ Kupa I. 1969." fém jelvény (55mm) T:2 .....................................................................1 000
30956.18db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte Szovjetunió, Mongólia T:2 18pcs of

various badges and pins, including Soviet Union, Mongolia C:XF ........................................................1 000
30957.5db-os vegyes kitűző és jelvény tétel, közte "Mindent érted Jézusom!" zománcozott fém kitűző

(15mm), "Élen a tanulásban a sportban" zománcozott fém kitűző (14mm), "Siófok" fém kitűző
(13x17mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

30958.13db-os vegyes magyar kitüntetés, jelvény és kitűző tétel, néhány sérült darabbal, közte
"Munkásőr" csavaros hátlappal, 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
Br gomblyukjelvény, hátoldalán "LUDVIG BP." és "TÖRV. VÉD." jelzéssel T:vegyes ..........................1 000

30959.Nagy doboznyi szocialista jelvény és kitűző, nagyrészt "Szocialista Brigád", de közte 1964. "Munka
Érdemrend" bronz fokozata, miniatűrrel eredeti dobozában; ~1970-1980. "Mezőgazdaság Kiváló
Dolgozója" jelvény miniatűrrel, eredeti dobozában T:vegyes ................................................................1 000

30960.Nagy doboznyi szocialista jelvény és kitűző, nagyrészt "Szocialista Brigád", valamint
"Tudományos-Műszaki Együttműködés" jelvény, eredeti tokjában T:vegyes .......................................1 000

30961.55db magyar címeres, zománcozott gomblyuk jelvény és kitűző T:1-2 ................................................2 000
30962.Vegyes 9db-os magyar címer tétel kartonlapra erősítve, közte DN "MOTESZ" zománcozott fém

kitűző, DN "1956" fém kitűző + 1db magyar címeres matrica T:2,2- .....................................................1 000
30963.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "30 - Nem térkép e táj"

zománcozott jelvény; DN "A.B.A. Ireland" zománcozott jelvény T:vegyes ...........................................1 000



33

30964.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "1919-1957 KISZ - Ifjúság
a szocializmusért" zománcozott jelvény; DN "Prága" zománcozott jelvény T:vegyes ..........................1 000

30965.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "Rába ETO" zománcozott
kitűző; DN "Budapest" kitűző; DN "Adler Dienst" kitűző T:vegyes ........................................................1 200

30966.30db-os nagyrészt sportérem tétel, közte Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1990. "MÉE
Székesfehérvár - Szapolyai János és I. Ferdinánd" Br emlékérem (42,5mm) T:vegyes ......................1 000

30967.Vegyes sport- és díjérem tétel, közte 1930-1940. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos
Szövetsége - Versenydíja" Br díjérem, 1948. "OSH / Népi Sportjátékok - Augusztus 20." Zn
emlékérem, 1957. "Józsefvárosi Ifjújsági Sportiskola - II. éves évforduló" Br emlékérem T:vegyes ....1 000

Replikák és hamisítványok
30968.Kína 1914. 1$ (1Y) Ag hamisítvány "Yüan Shihkai" 6 karakter (26,76g) T:2,2-  China 1914. 1 Dollar

(1 Yuan) Ag fake "Yüan Shihkai" 6 characters (26,76g) C:XF,VF ........................................................4 000
30969.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" modern replika Br kitüntetés

mellszalagon T:2-  Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" modern replica Br
decoration with ribbon C:VF ..................................................................................................................1 800

Vegyes papír- és fémpénz tételek
30970.Vegyes fémpénz, emlékérem tétel 1,2kg súlyban, közte DN "Törekvés Sport Egylet 1900" díjérem

szalagon, 	 Ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Liszt Ferenc / Nagy magyarok" ezüstözött Cu
emlékérem, 1934. "Tornász Világbajnokság Budapest" Br kitűző T:vegyes .........................................2 600

30971.Vegyes fémpénz, emlékérem tétel 0,6kg fémpénz és zseton tétel benne hamis darabok is, közte
bontatlan rolni kaszinózseton 12db-os csomagban T:vegyes ...............................................................2 000

30972.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30973.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30974.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30975.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30976.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30977.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30978.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30979.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30980.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30981.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30982.~1970-1980. 17db-os vegyes, nagyrészt kitüntetés tétel, közte: "A haza fegyveres szolgálatában"

10-15-20-25 év után járó fokozatai + 1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata + 1985. "Munka
Érdemrend" arany fokozata + 1963. "75 éves / Magyar Testgyakorlók Köre (MTK) 1888-1963"
aranyozott fém plakett eredeti dobozban + 1988. "100 éves / MTK-VM SPORTKLUB 1888-1988"
aranyozott fém plakett eredeti dobozban T:2,2- ....................................................................................1 400

30983.10db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, benne 2db ezüstpénz T:vegyes 10pcs of various
coins, including two silver coins C:mixed ..............................................................................................1 000

30984.Vegyes 14db-os szerencse-, emlék- és szükségpénz, közte 1983. "1 Píz", DN "Miskolci
Vendéglátóipari V. - Étkezés", 1948. "Budapesti Nemzetközi Vásár" Al emlékérem T:vegyes ...............800

30985.Románia vegyes: 1999. 2000L (2x) + 1999. 500L Al (5x) + kisdoboznyi vegyes fémpénz, közte
2002. 5000L Al (2x) + kis Br pecsételő Romania mixed: 1999. 2000 Lei (2x) + 1999. 500 Lei Al (5x)
+ mixed coins included 2002. 5000 Lei Al (2x) + a little Br stamp .........................................................1 400

30986.Vegyes, 19db-os magyar papír és fémpénz tétel közte 1849. 30kr bankjegy, 1896KB 1f T:vegyes ....3 200



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 279. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 278. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30004 2600
30005 1600
30008 2000
30016 2000
30024 4200
30028 1200
30033 2000
30034 22000
30035 1000
30038 9000
30054 1000
30058 1800
30059 2000
30060 1800
30061 1800
30063 1200
30064 1800
30065 1600
30068 2000
30069 2000
30071 1600
30072 800
30078 1000
30080 2000
30083 1000
30090 500
30093 2400
30094 100
30095 3000
30096 5500
30103 1400
30113 1600
30115 1600
30116 3200
30117 1800
30118 1200
30119 1200
30123 30000
30124 1200
30127 800
30134 2200
30139 3000
30140 3000
30141 38000
30143 15000
30144 55000
30145 10000
30146 20000
30147 70000
30148 3000
30149 80000
30151 1800
30153 1600
30154 22000

30155 4400
30156 1000
30157 18000
30158 1200
30159 3200
30160 2400
30161 11000
30162 1000
30165 22000
30166 1000
30167 1400
30170 1000
30171 3000
30172 2400
30173 4400
30174 2400
30175 3800
30177 1800
30178 13000
30179 2600
30180 2400
30181 1800
30182 2200
30183 1600
30184 1400
30186 1400
30187 15000
30188 500
30189 4000
30190 1800
30191 1800
30193 1200
30195 1000
30196 1000
30198 1000
30199 10000
30200 2400
30201 2400
30208 3000
30209 1400
30210 1600
30212 9000
30214 2000
30215 4600
30216 5000
30217 2000
30218 4600
30221 3000
30222 5000
30226 3600
30227 6000
30228 4000
30230 5000
30231 20000

30236 20000
30237 7000
30238 1600
30243 3000
30245 5500
30246 3200
30249 1400
30250 4600
30255 14000
30260 2000
30261 1600
30264 1000
30266 3600
30267 1200
30268 1400
30269 8000
30271 3000
30273 2200
30274 1800
30276 1600
30281 1000
30283 1200
30289 2000
30298 2400
30300 2400
30301 1400
30302 8000
30303 1600
30304 1400
30308 3200
30310 2400
30311 1600
30313 4000
30314 3800
30315 4400
30316 3800
30317 4200
30323 1200
30324 2400
30325 1600
30326 1600
30327 1600
30328 1600
30329 1600
30330 1800
30331 1600
30332 1600
30333 1800
30334 1800
30335 1000
30336 1600
30337 1600
30338 1600
30339 1800

30340 1600
30341 1600
30342 1800
30343 1600
30344 1600
30345 1800
30346 1600
30347 1600
30348 1600
30349 1400
30350 1000
30355 11000
30356 2800
30357 2400
30360 4600
30361 4200
30362 3600
30363 3600
30366 3000
30367 3000
30369 8000
30370 2400
30371 3600
30372 1200
30373 1200
30374 1200
30375 2600
30376 3200
30377 1000
30378 1000
30379 3000
30382 2800
30383 3400
30384 3000
30385 3400
30386 3600
30387 800
30388 3600
30390 1400
30391 1400
30392 1200
30393 26000
30395 3600
30396 1600
30398 1600
30399 1600
30400 1600
30401 1600
30402 1600
30403 1600
30404 1600
30405 1600
30406 4200
30408 1600

30409 1600
30410 1600
30411 1600
30412 1600
30413 1600
30414 1600
30415 1600
30416 1600
30417 1600
30418 1600
30419 1600
30420 1600
30422 4200
30424 5000
30425 4200
30427 3800
30429 2000
30431 1400
30433 1000
30434 1200
30435 2200
30436 3400
30447 7500
30455 1000
30456 5000
30458 1000
30460 5500
30461 2000
30462 1000
30463 1000
30464 1000
30465 1000
30466 1000
30467 7000
30470 7500
30471 4000
30472 1000
30476 5500
30486 4600
30487 3000
30488 1000
30492 2200
30493 22000
30506 1400
30508 500
30509 4400
30515 18000
30516 1200
30517 5000
30521 10000
30522 1400
30534 3000
30535 5000
30538 3000

30540 7000
30542 3000
30546 3800
30547 5500
30548 1000
30549 1000
30551 1600
30554 3600
30555 2400
30563 4200
30572 1000
30579 4000
30580 5500
30582 6500
30583 5000
30585 4200
30586 4200
30587 4000
30589 4200
30590 1800
30591 1000
30599 5000
30602 1600
30609 2000
30610 3000
30611 3400
30612 3000
30613 3400
30614 3000
30615 3000
30616 3000
30617 3000
30618 3000
30619 3000
30620 3200
30622 3000
30623 2800
30624 2800
30625 3000
30626 2800
30627 2800
30628 1600
30629 2000
30630 2000
30631 1800
30633 2600
30635 2200
30636 2000
30637 2000
30638 1800
30639 2000
30640 1800
30641 2400
30642 2000



30643 2600
30644 2200
30646 1800
30647 1800
30648 2400
30649 1800
30650 2200
30651 2600
30652 2000
30653 1800
30654 2000
30655 2600
30656 2000
30657 2200
30662 800
30663 1600
30679 36000
30680 70000
30681 70000
30683 8000
30684 75000
30685 55000
30686 110000
30688 38000
30689 38000
30692 36000
30693 65000
30695 1200
30696 3000
30698 4000
30699 3000
30700 3200
30701 1800
30704 1400
30705 1000
30706 1000
30708 1200
30709 1600
30710 1000
30713 6000
30714 8000
30716 1200
30717 1200
30720 1400
30721 700
30722 1200
30723 1600
30724 3000
30725 2200
30726 5000
30728 2600
30729 4000
30730 6000
30734 1800

30735 1200
30736 2200
30737 4600
30738 2200
30739 3800
30740 3800
30746 1600
30747 1600
30748 2000
30753 1400
30754 5500
30755 4000
30756 4800
30760 4800
30761 4600
30763 4200
30768 3000
30772 4600
30773 3000
30780 3600
30782 3000
30788 3000
30789 3000
30790 1400
30791 3200
30792 1400
30801 4000
30804 2000
30806 2000
30807 2200
30810 2000
30814 2200
30820 1400
30821 2200
30822 2200
30823 2000
30824 2200
30832 1800
30840 3200
30841 2200
30842 1600
30843 1000
30844 2800
30847 1400
30849 2800
30850 1200
30851 1600
30852 3400
30853 3600
30854 2600
30857 1400
30860 800
30861 800
30862 800

30863 800
30864 800
30865 800
30866 800
30867 800
30868 800
30869 800
30870 800
30871 800
30872 800
30873 800
30874 800
30875 800
30876 800
30877 800
30878 800
30879 800
30880 800
30881 800
30882 800
30883 800
30884 3000
30885 1400
30886 1000
30887 1000
30889 1800
30890 1000
30891 1000
30892 1000
30893 1000
30894 1000
30895 1000
30896 1000
30897 1000
30898 1400
30899 1400
30900 3800
30901 4000
30902 1000
30905 1000
30909 1000
30910 2800
30912 4600
30913 3400
30915 4000
30916 3000
30917 4000
30921 3000
30923 2000
30927 5000
30930 3000
30931 2600
30932 4000
30933 8000

30934 8500
30938 3200
30939 3600
30940 1000
30941 9000
30942 1000
30945 1000
30948 1200
30949 1200
30950 1800
30951 1400
30952 1200
30953 1200
30954 4800
30955 1200
30956 1200
30957 3600
30958 1200
30960 2400
30961 1800
30963 1800
30964 1800
30965 3000
30972 1000
30980 1200
30982 2400
30983 1400
30985 16000
30986 1200
30990 2200
30991 5500
30994 2000
30995 1200
30996 1400
31000 3200
31004 1800
31005 1000
31007 1200
31008 1000
31009 1000
31010 1000
31012 2400
31014 1600
31015 2600
31020 8500
31023 3000
31024 1200
31026 1000
31040 700
31044 5000
31045 3000
31051 5000
31054 7000
31056 2000

31057 3000
31063 3400
31070 2200
31076 2000
31082 1000
31083 18000
31085 1000
31087 5000
31088 4000
31089 3000
31090 1000
31091 2800
31093 1000
31095 800
31096 4400
31097 5000
31098 5000
31101 800
31103 1000
31105 3800
31106 800
31107 3800
31108 12000
31110 5500
31111 22000
31114 1000
31119 2000
31121 3800
31122 1000
31125 1200
31128 1200
31131 900
31134 4400
31137 1200
31138 22000
31142 800
31144 1200
31145 1600
31146 2000
31149 1400
31150 1000
31153 1000
31159 800
31161 2000
31172 1000
31174 2000
31177 1800
31178 1200
31184 1200
31192 1000
31195 1800
31202 1600
31203 1200
31207 1000

31211 3200
31212 8500
31213 5000
31214 5000
31215 5000
31216 5000
31217 5000


